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[ia 2,880 11,060 8,180
01 Al 28X =0l 3,600 15,800 A 12,200
O MEHMe E4H XA(9Y)
43 3,600,000& 3,600 15,800 A 12,200
< 720 4,740 A 4,020
[a 2,880 11,060 A 8,180
HASTM g2 =28 X 12,485 9,000 3,485
£ 1,873 1,350 523
[ia 10,612 7,650 2,962
201 LEt2A | 12,485 9,000 3,485
S 1,873 1,350 523
[Ea 10,612 7,650 2,962
01 At 22l 8l 12,485 9,000 3,485
O MASFEM M2 =2 N2
Z & 12,485,000& 12,485 9,000 3,485
S 1,873 1,350 523
[ia 10,612 7,650 2,962
OHol8 DNEEZS0IIHA &I X 3,920 4,340 AN 420
[ 980 1,302 N 322
a 2,940 3,038 A98
O E NEEZ200/IHA &2I XA 3,920 4,340 AN 420
< 980 1,302 N 322
[Ea 2,940 3,038 A98
301 LA F 3,920 4,340 A 420
< 980 1,302 N 322
i 2,940 3,038 A98
01 AR 2ZH =53 3,920 4,340 N 420
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O Zofelg D552 stolmA &) X
2 & 3,920,000& 3,920 4,340 AN 420
=) 980 1,302 N 322
= 2,940 3,038 A 98
ALE edE 2F 46,060,640 46,824,985 AT64,345
= 32,305,428 32,619,195 A 313,767
S 3,367,967 3,420,316 A 52,349
T 10,387,245 10,785,474 A398,229
HAs Lo Es2Zst 34,485,764 34,771,598 A 285,834
= 29,719,716 29,709,253 10,463
< 961,916 969,095 AT,179
= 3,804,132 4,093,250 A 289,118
== XN& 30,916,170 31,016,170 100,000
= 27,914,553 27,914,553 0
< 620,323 620,323 0
= 2,381,294 2,481,294 100,000
301 LA F 30,916,170 31,016,170 100,000
= 27,914,553 27,914,553 0
< 620,323 620,323 0
[ia 2,381,294 2,481,294 100,000
01 MI2EZE 6= 30,916,170 31,016,170 A 100,000
O Jlxzda XA 2 & 30,916,170,000& 30,916,170 31,016,170 A 100,000
= 27,914,553 27,914,553 0
S 620,323 620,323 0
[ia 2,381,294 2,481,294 100,000
Los 2d4(Ex) 73,287 73,287 0
=) 14,351 16,046 A 1,695
ia 58,936 57,241 1,695
307 21201 & 73,287 73,287 0
=) 14,351 16,046 A 1,695
s 58,936 57,241 1,695
03 HASHMEES2LHES 73,287 73,287 0
Oz s gdstXd
Z & 33,888,000 33,888 33,888 0
=) 8,472 10,167 A 1,695
i 25,416 23,721 1,695
Hoe 35 328 €1 0 18,000 A 18,000
201 24l 0 18,000 A 18,000
02 3324l 0 18,000 A 18,000
O 8¢ 2828 249 dad X&
Z2& 04 0 18,000 A 18,000
SHEALSE Z2QH(EX) 180,000 180,000 0
< 45,000 54,000 A 9,000
= 135,000 126,000 9,000
201 ¢er24| 126,000 126,000 0
< 31,500 37,800 A 6,300
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 94,500 85,200 5,300
01 At 2reltl 18,000 18,000 0
O 25288 29 422 7Y
23 18,000,000 18,000 18,000 0
= 4,500 5,400 A900
2 13,500 12,600 900
02 2zl 108,000 108,000 0
O 25223 2% RS0 FF 90,000,000 90,000 90,000 0
< 22,500 27,000 £4,500
2 67,500 63,000 4,500
O 2z==% 2% 446 ZF 18,000,000 18,000 18,000 0
= 4,500 5,400 A900
2 13,500 12,600 900
301 LprEE 54,000 54,000 0
= 13,500 16,200 A2,700
2 40,500 37,800 2,700
12 Bt &3 54,000 54,000 0
O SELQAYET Z2IB2Y (LAl S)
25 54,000,000 54,000 54,000 0
= 13,500 16,200 A2,700
2 40,500 37,800 2,700
S0l HoHol STUHOAAHIA SAX 454,026 446,420 7,606
2 227,013 223,210 3,803
= 68, 104 66,960 1,144
2 158,909 156,250 2,659
307 @I12+0| ™ 454,026 446,420 7,606
2 227,013 223,210 3,803
= 68, 104 66,960 1,144
2 158,909 156,250 2,659
I EES =TES 454,026 446,420 7,606
O SH=Q Hojol ST MNHA STt
2122 o2t (8Y) 2 208,541,0008 208,541 208,520 21
2 104,270 104,260 10
= 31,281 31,278 3
2 72,990 72,982 8
O SH=Q Hojol STAHOAAHA S|
2 245,485,0008 245,485 237,900 7,585
2 122,743 118,950 3,793
= 36,823 35,682 1,141
2 85.919 83,268 2,651
COREEENHIA ALY 2,355,310 2,345,790 9,520
2 1,578,150 1,571,490 6,660
= 202,910 202,050 860
2 574,250 572,250 2,000
307 @I2+0| ™ 2,355,310 2,345,790 9,520
2 1,578,150 1,571,490 6,660
= 202,910 202,050 860
2 574,250 572,250 2,000




SN FSXD
M AYS CEME BE
S9l: HAS Lo 25a EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
IEEINEEES 2,355,310 2,345,790 9,520
O LOUYESEHHIA Q24| (1229)
2 2,111,580,0008 2,111,580 2,106,930 4,650
= 1,478,099 1,474,851 3,248
= 190,046 189,624 422
z 443,435 442,455 980
O LOURESEMEIA A (2HA)
2N 142,930,0008! 142,930 138,060 4,870
= 100,051 96,639 3,412
= 12,864 12,426 438
z 30,015 28,995 1,020
FHOANE SAHLO R2IA X 200,000 390, 000 190,000
307 Q120 & 200,000 390, 000 190,000
TS RS 200,000 390, 000 190,000
O SEI F2Y =AYl X (326MH4)
23 200,000,0002 200,000 390, 000 190,000
DEAMNZOIG SSHA 2 aNI| A 28,800 23,760 5,040
= 8,640 7,128 1,512
= 20, 160 16,632 3,528
201 et Y| 28,800 23,760 5,040
= 8,640 7,128 1,512
= 20, 160 16,632 3,528
01 Ak 22l 28,800 23,760 5,040
DEAXZOIG SEHA LAl
23 28,800,000 28,800 23,760 5,040
= 8,640 7,128 1,512
= 20, 160 16,632 3,528
Col oot s N 4,777,982 5,472,944 694,962
= 2,312,492 2,659,972 £ 347,480
= 695,247 799,492 A 104,245
= 1,770,243 2,013,480 243,237
ColgXiel ¥ AISIZSXA =0y 4,684,982 5,379,944 694,962
= 2,312,492 2,659,972 A 347,480
= 693,747 797,992 A 104,245
= 1,678,743 1,921,980 243,237
101 @124 2,681,853 3,338,176 656,323
= 1,310,927 1,639,088 £328,161
= 393,278 491,727 98,449
= 977,648 1,207,361 £229,713
03 RIHA22RE S 235,972 236,972 £1,000
O +#J12 Mgz 2124y (6%)
2H 228,472,002 228,472 228,972 A 500
= 84,236 84,486 A 250
= 25,271 25,346 AT5
= 118,965 119,140 A1T75
O ®golgl 9= 0yl FF 7,500,000% 7,500 8,000 A 500
= 3,750 4,000 A 250




SM: FU=SXD
MM AUS LSME B
Sl Lol 0tESE XY (S &S)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= T.125 1,200 75
= 2,625 2,800 175
MIIAH2RREL S 2,445,881 3,101,204 ~655,323
O =g &K 12108 (1,004%)
Z X 2,357,640,0002 2,357,640 2,981,880 624,240
= 1,178,820 1,490,940 ~312,120
< 353,646 447,282 193,636
= 825,174 1,043,658 A 218,484
O ZHOIX HMZH 23X 62,579,000 62,579 68,000 A5, 421
= 31,290 34,000 ~2,710
= 9,387 10,200 813
= 21,902 23,800 1,898
O JIZHH FEolal oAy (1)
2N 25,662,000 25,662 51,324 A 25,662
= 12,831 25,662 A 12,831
= 3,849 7,699 A3,850
= 8,982 17,963 18,981
201 LEr2 | 49,741 83,720 ~33,979
= 24,871 41,860 A 16,989
= 7,461 12,558 A5,097
z 17,409 29,302 ~11,893
01 At 2relt| 49,741 83,720 ~33,979
O Logxal &P 23X 49,741,000 49,741 83,720 ~33,979
= 24 871 41,860 A 16,989
< 7,461 12,558 A5,007
= 17,409 29,302 ~11,893
202 01 H 5,000 6,000 A1,000
= 2,500 3,000 A 500
= 750 900 A 150
- 1,750 2,100 A 350
01 201t 5,000 6,000 1,000
O wolgxial =& ol 2 5,000,0002 5,000 6,000 ~1,000
= 2,500 3,000 A500
= 750 900 A150
= 1,750 2,100 A350
307 21240 1,948,388 1,952,048 A3,660
= 974,194 976,024 1,830
< 292,258 292,807 549
= 681,936 683,217 1,281
11 MBS XA 2 X 1,948,388 1,952,048 ~3,660
O ZoE(266%) 23X 779,040,0008 779,040 756,000 23,040
= 389,520 378,000 11,520
< 116,856 113,400 3,456
= 272,664 264,600 8,064
O AZE(708) 23X 186,900,000 186,900 213,600 A 26,700
= 93,450 106,800 A 13,350
= 28,035 32,040 4,005
= 65,415 74,760 9,345
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Co=AL X 6,700,494 6,492,943 207,551
=2 273,220 249,970 23,250
= 1,701,684 1,645,279 56,405
2 4,725,590 4,597,694 127,896
ALOI2E 29 X 295,400 275,400 20,000
= 89, 160 83,160 6,000
2 206,240 192,240 14,000
307 212+0| & 295,400 275,400 20,000
= 89, 160 83, 160 6,000
= 206,240 192,240 14,000
P EEEEETEES 290,000 270,000 20,000
O AUZ2g 2%l 23 290,000,000% 290,000 270,000 20,000
< 87,000 81,000 6,000
= 203,000 189,000 14,000
22g 29 NA(2X) 1,280,519 1,217,519 63,000
= 177,370 177,370 0
< 280,741 261,841 18,900
2 822,408 778,308 44,100
307 212+0| ® 1,280,519 1,217,519 63,000
= 177,370 177,370 0
< 280,741 261,841 18,900
2 822,408 778,308 44,100
02 BIFAA B E 69,000 6,000 63,000
O Z2Y BSHYF(3NHA)

23 9,000,002 9,000 6,000 3,000
< 2,700 1,800 900
2 6,300 4,200 2,100

O B2 EBHYBLAEAL MK (BMHA)
60,000,000 60,000 0 60,000
< 18,000 0 18,000
= 42,000 0 42,000
Y2AY REIA(EX) 233,874 212,688 21,186
= 95,850 72,600 23,250
2 138,024 140,088 ~2,064
307 212+0| & 233,874 212,688 21,186
= 95,850 72,600 23,250
2 138,024 140,088 ~2,064
TSR ETEES 233,874 212,688 21,186
O Yz=AY 2234 M 233,874,0009 233,874 212,688 21,186
= 95,850 72,600 23,250
2 138,024 140,088 £2,064
NSEZBCOl AANEY A 26,325 30,480 ~4,155
= 6,581 7,620 £1,039
2 19,744 22,860 ~3,116
307 212+0| & 26,325 30,480 ~4,155
= 6,581 7,620 £1,039
2 19,744 22,860 ~3,116




SN ZUSAD
Hu: AYS LEME 2
©el: =ol=X A X8 (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
I ERREEES 26,325 30,480 A4, 155
O HSEBL-Q AAHY XIS (26%)
23 26,325,000 26,325 30,480 A4, 155
< 6.581 7,620 ~1,039
2 19,744 22,860 ~3,116
COIMBAIE XIEAY 2,251,328 2,140,928 110,400
= 889,436 856,316 33,120
2 1,361,892 1,284,612 77,280
301 PN 2,250,780 2,140,380 110,400
< 889,272 856, 152 33,120
2 1,361,508 1,284,228 77,280
N EEEERSE! 2,250,780 2,140,380 110,400
O =QIQUAANM SAX SEoY
50,0008 + 184% « 128 110,400 0 110,400
< 33,120 0 33,120
2 77,280 0 77.280
WOt = RIAIE XIS A 2,178,826 2,181,706 ~2,880
< 435,766 436,342 ~576
2 1,743,060 1,745,364 ~2,304
301 Yere X 2,178,826 2,181,706 ~2,880
< 435,766 436,342 ~576
2 1,743,060 1,745,364 ~2,304
01 At 2 B X 26 2 2,178,826 2,181,706 ~2,880
O M= =TAIE 22 N (SSAKX)
2 68,173,000 68.173 71,053 ~2,880
< 13,635 14,211 ~576
2 54,538 56,842 ~2,304
HA NS BB 96,400 87,500 8.900
< 9,120 6,450 2,670
2 87,280 81,050 6.230
=R 30,400 21,500 8.900
< 9,120 6,450 2,670
2 21,280 15,050 6,230
301 P BHZ 30,400 21,500 8,900
< 9,120 6,450 2,670
2 21,280 15,050 6,230
01 AtSl 2 B X 26 2 30,400 21,500 8,900
O ZgFYN ZF 30,400,000 30,400 21,500 8,900
< 9,120 6,450 2,670
2 21,280 15,050 6.230
ZOIMENHIAN X 3,596, 189 3,921,020 324,831
= 2,194,750 2,306,464 ATI1,714
=) 85.735 106, 764 ~21,029
< 208,825 286,433 AT7,608
2 1,106,879 1,221,359 A 114,480
Te2E A 1,570,145 1,771,014 £200,869
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 1,230,894 1,278,999 A48,105
= 85,735 106,764 A 21,029
=) 78,603 118,697 A 40,094
s 174,913 266,554 A91,641
E2=2 1,100,000 1,223,891 A 123,891
= 990,000 998,300 A 8,300
=) 33,000 67,678 A 34,678
= 77,000 167,913 A 80,913
307 21201 & 908, 124 1,032,015 A 123,891
= 817,312 825,612 A 8,300
& 27,243 61,921 A 34,678
= 63,569 144,482 A 80,913
11T MISXASEEX 908, 124 1,032,015 A 123,891
O XNYX&HE KAEALEI(109Y)
Z & 908,124,000 908, 124 1,032,015 A 123,891
= 817,312 825,612 A 8,300
=) 27,243 61,921 A 34,678
i 63,569 144,482 A 80,913
INE-ES g ) 20,061 59,802 A39,741
= 18,055 48,960 A 30,905
=) 602 3,120 A2,518
= 1,404 7,722 26,318
301 LetE2H S 20,061 59,802 A 39,741
= 18,055 48,960 30,905
& 602 3,120 A2,518
a 1,404 7,722 A6,318
01 A28 H =062 20,061 59,802 A 39,741
O Xezed3(238) Z & 20,061,000 20,061 59,802 A 39,741
= 18,055 48,960 A 30,905
< 602 3,120 A2,518
s 1,404 7,722 26,318
NAX&HEH SAA SE=E 6,480 6,480 0
= 1,944 2,592 A 648
[ia 4,536 3,888 648
307 glztol & 6,480 6,480 0
=) 1,944 2,592 A 648
s 4,536 3,888 648
10 A SXAEHE2SHIEX 6,480 6,480 0
O NEXEHE SAL S8
2% 6,480,000& 6,480 6,480 0
< 1,944 2,592 A 648
s 4,536 3,888 648
YINSEFI 39,603 50,555 A 10,952
= 32,100 41,000 A 8,900
= 2,360 3,033 AB73
i 5,143 6,522 A 1,379
307 glztol & 39,603 50,555 A 10,952
= 32,100 41,000 A 8,900
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 2,360 3,033 AB73
s 5,143 6,522 A 1,379
11T M SXASEX 39,603 50,555 A 10,952
O sILIIBSEIIl X XN3(60Y)

Z & 39,603,000 39,603 50,555 A 10,952
= 32,100 41,000 A 8,900
=) 2,360 3,033 AB73
a 5,143 6,522 A 1,379

JtArZtE 212 X3 ALY 107,169 133,454 N 26,285
= 85,735 106,764 A21,029
=) 6,430 8,007 A1,577
s 15,004 18,683 N 3,679

308 XX EHHSOIA 107,169 133,454 N 26,285

= 85,735 106,764 A21,029

=) 6,430 8,007 NT1,577

= 15,004 18,683 A3,679

113 2SoHUHSZAEEALS I 107,169 133,454 A 26,285
O JhAtzte 22 X3 ALY (37Y)

Z & 107,169,000 107,169 133,454 A 26,285
= 85,735 106,764 A21,029
=) 6,430 8,007 N1,577
i 15,004 18,683 A 3,679

=X KA 428,247 555,466 A127,219
= 308,336 371,945 A 63,609
=) 38,104 76,270 A 38,166
s 81,807 107,251 N25,444

MEXAH X EAS 34,207 161,426 A127,219
= 17,104 80,713 A 63,609
=) 10,262 48,428 A 38,166
= 6,841 32,285 A25,444

301 LEEH S 34,207 161,426 A127,219

= 17,104 80,713 A 63,609

& 10,262 48,428 A 38,166

T 6,841 32,285 A25,444

01 MEIE2EZE 406z 34,207 161,426 A127,219
O MEX2Hl XA (ZelXt « 84It+)

2 & 34,207,000 34,207 161,426 A127,219
= 17,104 80,713 A 63,609
=) 10,262 48,428 A 38,166
s 6,841 32,285 N25,444

ROtIt==AIAMElA 1,036,789 1,034,732 2,057
= 500,000 501,200 A 1,200
=) 56,882 56,230 652
= 479,907 477,302 2,605

NEASEZEAN dEXA 1AH X& 34,409 31,152 3,257
< 6,882 6,230 652
s 27,527 24,922 2,605

101 1Al 34,409 31,152 3,257




2N
X ZH -
L= B

el

SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 5,882 5,230 552

2 27,527 24,922 2,605

04JIAH22RSES 34,409 31,152 3,257
O L2 NAASSZEAM YA 0

2| A 34,409,0002 34,409 31,152 3,257

= 6,882 6,230 652

2 27,527 24,922 2,605

SASNHLHH HB 25 1,000,000 1,001,200 A1,200

2 500,000 501,200 A1,200

= 50,000 50,000 0

2 450,000 450,000 0

201 L2yl 86,000 87,200 A1,200

2 43,000 44,200 A1,200

= 4,300 4,300 0

2 38,700 38,700 0

01 Ak 22l 81,000 82,200 A1,200

O HBAHUIOIN 29 233 o8 0 1,200 A1,200

2 0 1,200 A1,200

207 1T H LBl 22,000 50,000 £.28,000

2 11,000 25,000 A14,000

< 1,100 2,500 A 1,400

2 9,900 22,500 A12,600

01 ¢S oyl 22,000 50,000 28,000
O AQEZ AHFI}L & FLIS7 IAUT 8

o bl AH 22,000,008 * 14 22,000 50,000 28,000

= 11,000 25,000 A 14,000

< 1,100 2,500 A1,400

[ia 9,900 22,500 A 12,600

307 £I2+0I & 603,000 303,000 300,000

2 301,500 151,500 150,000

< 30, 150 15,150 15,000

2 271,350 136,350 135,000

05 SI2t9IEt 3 603,000 303,000 300,000

O 024 X8 o4 F=HEZ HAAY

300,000,0002 300,000 0 300,000

2 150,000 0 150,000

= 5,000 0 15,000

2 135,000 0 135,000

402 DIZHXH 20| & 0 300,000 300,000

2 0 150,000 150,000

= 0 15,000 £15,000

2 0 135,000 A135,000

03 812t A R U 0 300,000 300,000

O 024 X8 o4 FHEZ HAAY

33 0% 0 300,000 300,000

2 0 150,000 A150,000

= 0 15,000 £15,000

2 0 135,000 135,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
405 K&k F S| 28,000 0 28,000
= 14,000 0 14,000
< 1,400 0 1,400
= 12,600 0 12,600
01 At LS =3 S| 28,000 0 28,000
O OESXAHE AL L FI7Y
28,000,0008! * 14! 28,000 0 28,000
= 14,000 0 14,000
= 1,400 0 1,400
= 12,600 0 12,600
Sa Al A 548,156 546,956 1,200
= 155,520 154,320 1,200
= 35,236 35,236 0
= 357,400 357,400 0
SsA2elAl N (HEAHBI0IN 29%) 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
101 Q1218 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
0B RIHAIEXE 4 1,200 0 1,200
O SsAZIBelA N (BEAHEI0N 29)
1,200,000 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
FOID BHGHs GlE0HS 9,939,414 10,410,195 A 470,781
= 4,350,462 4,646,716 296,254
< 2,511,686 2,599,974 ~88,288
= 3,077,266 3,163,505 186,239
01 & = X At 99,870 100,420 A 550
< 3,600 5,350 ~1,750
= 96,270 95,070 1,200
e =X 75,250 75,800 A 550
< 0 550 A 550
= 75,250 75,250 0
307 ©12+0I & 47,650 48,200 A 550
< 0 550 A 550
z 47,650 47,650 0
05 DIl Er 2 1,650 2,200 550
O HEHHE S8t NASHE B
23X 1,650,0008 * 14! 1,650 2,200 550
= 0 550 A 550
= 1,650 1,650 0
ZEUCENY FHYX 24,620 24,620 0
< 3,600 4,800 ~1,200
z 21,020 19,820 1,200
201 Ypte2 | 21,580 21,580 0
< 3,600 4,800 A1,200
z 17,980 16,780 1,200
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 AFR2t2ltl 21,580 21,580 0
O Fzgus 249H XA

Z & 12,000,000 * 14l 12,000 12,000 0
=) 3,600 4,800 A 1,200
s 8,400 7,200 1,200
AZIE UESINE XSAY 1,493,807 1,501,652 AT,845
= 705,486 705,268 218
< 180,293 180,483 A 190
= 608,028 615,901 AT,873
AL UZ2SIIEXNJEE 2 354,480 351,500 2,980
= 160,340 148,850 1,490
& 48,342 47,895 447
T 165,798 164,755 1,043
307 gl2tol & 352,280 349,300 2,980
= 160,340 148,850 1,490
< 48,342 47,895 447
= 163,598 162,555 1,043
05 B2t & = 352,280 349,300 2,980
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- Jl=s Z & 70,0008 » 18 = 231 16,170 14,000 2,170
- Frx¢ 2 & 70,0008 * 1€ * 52 3,640 2,800 840
- srgeay
2 & 100,000& = 1 = 128 1,200 800 400
~ dmazag(xD)
ZE 8,000& * 150% » 1H * 20AI2t ~ 63 1,440 1,920 A 480
- =2pAzEER
2 65,0008 « 1¥ * 123 780 520 260
- =2z
2% 80,000& * 1€ * 123 960 640 320
201 et 777,350 727,350 50,000
01 At 2t2l ] 586,400 536,400 50,000
O &Hl 28 235l Z & 300,000,000& 300,000 250,000 50,000
B 59 w4 4,136,555 4,107,293 29,262
= 811,537 846,097 A 34,560
< 504,486 556,883 A 52,397
s 2,820,532 2,704,313 116,219
dEd=sy 84 4,136,555 4,107,293 29,262
= 811,537 846,097 A 34,560
< 504,486 556,883 A 52,397
[ia 2,820,532 2,704,313 116,219
HEdsgy Adde =4 1,258,890 1,179,440 79,450
= 228,773 278,404 A 49,631
s 1,030,117 901,036 129,081
303 &3 2,000 0 2,000
01 Z&3 2,000 0 2,000
O 20208 ZSBsIM AIHEI K3 S22
B 2,000,000& 2,000 0 2,000
307 glztol & 1,250,370 1,172,920 77,450
=) 228,773 278,404 A 49,631
s 1,021,597 894,516 127,081
06 23 1,250,370 1,172,920 77,450




SA: 58
Y BFASE Y |4
ool Hedsy S4 (eol:@e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O =&2 Mot2a A& (=)
2% 698,569,000% 698,569 750,000 A51,431
= 198,569 250,000 A51,431
2 500,000 500,000 0
O s=2 Wol2s X (20208 =H)
122,881,0002 122,881 0 122,881
O sgo otEMol ®&8  ZF 78,400,000 78,400 84,730 16,330
= 23,520 25,419 A 1,899
2 54,880 59,311 N 4,431
O RJIsIt s 2% 22,280,000 22,280 9,950 12,330
= 6.684 2,985 3,699
2 15,596 6,965 8,631
HEPARESI ASRH 1,463,945 1,464,525 1580
< 148,050 154,318 16,268
2 1,315,895 1,310,207 5,688
301 Yere X 1,463,945 1,464,525 580
< 148,050 154,318 16,268
2 1,315,895 1,310,207 5,688
12 B2 a2 1,463,945 1,464,525 580
O HeAs42 FRsAAA N (ZH)
2% 150,0008 * 32021 48,000 41,160 6.840
= 12,000 12,348 348
2 36,000 28,812 7,188
O Zedsa2 oS X (=Hl)
2% 620,945,0002 620,945 625,365 A 4,420
= 134,550 138,970 A 4,420
2 486,395 486,395 0
O ZePse A2 X8
2% 3,000,008 * 142 3,000 6,000 3,000
= 1,500 3,000 A1,500
2 1,500 3,000 ~1,500
HEEsYEE 761,415 758,903 2,512
2 507,750 507,750 0
< 50,733 50,231 502
2 202,932 200,922 2,010
301 Yete X 761,415 758,903 2,512
= 507,750 507,750 0
< 50,733 50,231 502
2 202,932 200,922 2,010
12 B2 a2 761,415 758,903 2,512
O RJ15Y =2 H(900ha)
2% 253,665,0002 253,665 251,153 2,512
= 50,733 50,231 502
2 202,932 200,922 2,010
Yas FeASAS R0 X 0 69,120 £69,120
2 0 34,560 34,560
2 0 34,560 £34,560
307 812+0I & 0 69,120 £69,120




2N
X ZH -
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el

=3
BRI 59 54
HEHsY 54

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 0 34,560 A 34,560
s 0 34,560 A 34,560
02 HAFHANGEEX 0 69, 120 A69,120
O guae 2eFdsss 240l XA Z2F 0 0 69, 120 269,120
= 0 34,560 A 34,560
[ia 0 34,560 A 34,560
=)= MEf0Es =4 17,000 0 17,000
£ 3,000 0 3,000
[ia 14,000 0 14,000
307 glztol & 17,000 0 17,000
== 3,000 0 3,000
[ia 14,000 0 14,000
02 (It HAMAEE 17,000 0 17,000
O |Jl=s MEOtS 43 AHY
20,000,000& » 14l * 85/100 17,000 0 17,000
£ 3,000 0 3,000
= 14,000 0 14,000
=g MADIIEH =Y 21,799,928 22,164,667 N 364,739
= 14,509,143 14,901,949 A 392,806
= 1,387,167 1,358,304 28,863
[ia 5,903,618 5,904,414 AT96
dEd3=sg N 21,799,928 22,164,667 N 364,739
= 14,509,143 14,901,949 A 392,806
= 1,387,167 1,358,304 28,863
a 5,903,618 5,904,414 AT96
NIEH ot M 54,778 84,225 N29,447
< 5,957 21,245 N 15,288
a 48,821 62,980 A 14,159
206 M= Hl 45,178 12,915 32,263
= 4,517 1,292 3,225
a 40,661 11,623 29,038
01 M= dl 45,178 12,915 32,263
O %= odFH X2 (LH=)
Z2 & 45,178,000 45,178 12,915 32,263
= 4,517 1,292 3,225
a 40,661 11,623 29,038
301 LEtEH S 0 61,710 A61,710
& 0 18,513 A 18,513
a 0 43,197 N43,197
12IIEtE 4= 0 61,710 A61,710
OH 223 A X& 38 0¥ 0 61,710 A61,710
S 0 18,513 A 18,513
a 0 43,197 AN43,197
ELMEH X 542,035 527,205 14,830
= 323,932 330,966 AT,034
< 88,010 84,411 3,599
[ia 130,093 111,828 18,265




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 812t0I & 542,035 527,205 14,830
2 323,932 330,966 AT7,034
= 88,010 84,411 3,599
2 130,093 111,828 18,265
02 BINAFMMNLEE 542,035 527,205 14,830
O ELHSH K& 2% 430,177,0008 430,177 412,967 17,210
= 289,045 273,847 15,198
= 70,566 69,560 1,006
2 70,566 69,560 1,006
O EYNHZN ZSa= X8
2% 111,858,0008 111,858 114,238 ~2,380
= 34,887 57,119 ~22,232
= 17,444 14,851 2,593
2 59,527 42,268 17,259
RIFHE N 1,510,183 1,716,490 206,307
= 499,991 656,298 186,307
2 1,010,192 1,060, 192 50,000
307 B12+0I & 1,505,693 1,712,000 206,307
= 499,991 656,298 156,307
2 1,008,702 1,055,702 50,000
02 IAAMNLER 1,505,693 1,712,000 206,307
O RIIZHIE XNBAY ZF 1,505,693,0008 1,505,693 1,712,000 206,307
= 499,991 656,298 £ 156,307
2 1,005,702 1,055,702 50,000
=4S OYSAY 114,230 457,022 £342,792
2 0 365,617 £365,617
< 22,846 18,281 4,565
2 91,384 73,124 18,260
301 LB BHZ 114,230 457,022 £342,792
= 0 365,617 365,617
= 22,846 18,281 4,565
2 91,384 73,124 18,260
12 B2 a2 114,230 457,022 £342,792
O &= EIRSTH KA
2% 114,230,0008 114,230 457,022 £342,792
2 0 365,617 365,617
< 22,846 18,281 4,565
2 91,384 73,124 18,260
HEPSAN £ 2,253,680 2,252,540 1,140
= 315,280 314,140 1,140
2 1,938,400 1,938,400 0
402 212H X201 F 185,280 184, 140 1,140
= 21,600 20,460 1,140
2 163,680 163,680 0
02 BIERHZ AR R (01 & T &) 185,280 184, 140 1,140
O MII2Z0l 23 XM
2% 185,280,0008 185,280 184, 140 1,140




2N
X ZH -
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 21,600 20,460 1,140
s 163,680 163,680 0
AEHE JYE HMOAE 969,793 1,030,084 60,291
< 125,938 174,013 48,075
= 843,855 856,071 N12,216
402 RI2FX=01 M 967,293 1,027,584 A60,291
< 125,188 173,263 A 48,075
= 842,105 854,321 A12,216
01 QA2 AME S (AT ) 377,945 359,300 18,645
O W===It HIJtEotA Ald X (202048 &
gl) 18,644,700 18,645 0 18,645
02 U2 TE2ALEZ(0IETHE) 589,348 668,284 A78,936
O sg8 XNAX X
Z & 25,000,000& = 8CH = 50/ 100,000 125,000 A 25,000
S 15,000 37,500 A 22,500
= 85,000 87,500 22,500
O ===t HIotEot A A4 X2
2 & 42,900,000 42,900 106,750 263,850
S 9,900 30,500 A20,600
= 33,000 76,250 A 43,250
O Ngsn N
Z3E 45,0008 » 3770 = 40/100 6,786 60,606 A 53,820
S 1,696 15,151 13,455
s 5,090 45,455 240,365
O &galste U3 A28HII2ER X&
Z2& 115,502,000 115,502 74,800 40,702
S 24,752 16,830 7,922
s 90,750 57,970 32,780
O olsA UEX YU XN
Z & 530,000 = 110CH = 80/100 46,640 41,128 5,512
= 11,660 10,282 1,378
s 34,980 30,846 4,134
O =2EAXRI(F&I| L) N
23 13,000,000& = 4CH = 50/100 26,000 60,000 A 34,000
& 7,800 18,000 A 10,200
s 18,200 42,000 A 23,800
O =48 8 N&
&3 20,000,000& = 9CH = 50/100 90,000 100,000 A 10,000
< 9,000 15,000 26,000
ia 81,000 85,000 24,000
O s=¢2 G228
3,700,000& = 14CH * 40/100 20,720 0 20,720
= 5,180 0 5,180
s 15,540 0 15,540
O ZESR0I
68,000,000& * 1CH * 60/100 40,800 0 40,800
& 10,200 0 10,200
= 30,600 0 30,600
SE3SH usALE XN 81,000 27,000 54,000
= 45,000 15,000 30,000




2N
X ZH -
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el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 10,800 0 10,800
s 25,200 12,000 13,200
307 21201 & 81,000 27,000 54,000
= 45,000 15,000 30,000
=) 10,800 0 10,800
s 25,200 12,000 13,200
02 I FHAANEEE 81,000 27,000 54,000
O sEZ29d sS8AMY XA (HLE)
Z 3 30,000,000 * 3JHA = 90/100 81,000 27,000 54,000
= 45,000 15,000 30,000
=) 10,800 0 10,800
e 25,200 12,000 13,200
H MHEHsot IS¢ = X 1,894,851 1,863,555 31,296
= 757,940 745,422 12,518
= 1,136,911 1,118,133 18,778
301 LetEH S 1,894,851 1,863,555 31,296
S 757,940 745,422 12,518
s 1,136,911 1,118,133 18,778
12JEEd=s 1,894,851 1,863,555 31,296
O 2020 B ZBHoFUHHH ASENHNAES
2 & 1,894,851,000& 1,894,851 1,863,555 31,296
= 757,940 745,422 12,518
[ia 1,136,911 1,118,133 18,778
SE3SH SEAMY X2 450,000 297,000 163,000
= 250,000 165,000 85,000
< 60,000 0 60,000
= 140,000 132,000 8,000
402 2IZ2tXt=01& 450,000 297,000 163,000
= 250,000 165,000 85,000
< 60,000 0 60,000
= 140,000 132,000 8,000
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 450,000 297,000 153,000
O SEZ9Hd XNAAY SH(AE =)
Z & 450,000,000 450,000 297,000 153,000
= 250,000 165,000 85,000
=) 60,000 0 60,000
= 140,000 132,000 8,000
ol OrESE ZEAE X& 2,640 5,280 A 2,640
= 1,320 2,640 A 1,320
< 396 792 A 396
[ia 924 1,848 A Q24
402 RI2HX=01 A 2,640 5,280 A 2,640
= 1,320 2,640 A 1,320
< 396 792 A 396
= 924 1,848 A Q24
02 P2 HEALEZ(0IETHE) 2,640 5,280 A 2,640
O Roft OS2 ZEAE X X
23 1,650,000& = 2CH * 80/100 2,640 5,280 A2,640
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X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 1,320 2,640 A 1,320
=) 396 792 A 396
= 924 1,848 A Q24
SAEN=X 12,908,000 13,320,830 A 412,830
= 12,908,000 13,320,830 A 412,830
301 Let2H = 12,908,000 13,320,830 A 412,830
= 12,908,000 13,320,830 A 412,830
12JE 24 = 12,908,000 13,320,830 A 412,830
O ¥sd(=012%) 22 23 0¥ 0 412,830 A 412,830
= 0 412,830 A 412,830
SAYXN=EH dEH N 67,900 45,598 22,302
= 67,900 45,598 22,302
201 Let24E] 58,000 35,698 22,302
= 58,000 35,698 22,302
01 AFR 22l ] 58,000 35,698 22,302

OJl=8g SAEXN=M AE2S &FH|
Z & 58,000,000 58,000 35,698 22,302
= 58,000 35,698 22,302
=22 (=012%)M 2 413,000 0 413,000
= 413,000 0 413,000
301 LetEH S 413,000 0 413,000
= 413,000 0 413,000
12JEEd= 413,000 0 413,000
O =8&(=012%) 822 413,000,000& 413,000 0 413,000
= 413,000 0 413,000
sHtE2 7mS2al 2,901,118 2,825,942 75,176
= 161,095 153,200 7,895
=) 228,523 240,223 A 11,700
[ia 2,511,500 2,432,519 78,981
s X 4,940 4,540 400
7 A& & 28 4,940 4,540 400
303 Z& 3 400 0 400
01 243 400 0 400

O sttE R8I} /R SR Lo

400,000& 400 0 400
&= zel 934,775 939,023 N4,248
= 95,200 95,200 0
=) 3,827 5,833 A 2,006
= 835,748 837,990 AN2,242
gRd=2e 80,760 90, 360 A 9,600
=) 1,800 4,200 A 2,400
T 78,960 86,160 AT7,200
402 RI2FX=201 M 75,300 84,900 A 9,600
< 1,800 4,200 A 2,400




2N
X ZH -
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el

02 O OF
I oo
M s

w2l

el

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 73,500 80, 700 27,200
02 I XHE A EZ (01 ETH ) 7,200 16,800 9,600
O ZTHIE0IZ SU20 REAL
2 800,0008 800 4,000 A3,200
= 200 1,000 800
2 600 3,000 A2,400
O TTHIZ0IZ S0 I8 2EA(HD
2 M) 23 6,400,0002 6,400 12,800 A6,400
= 1,600 3,200 A1,600
2 4,800 9,600 £4,800
DB A 758,815 753,463 5,352
< 2,027 1,633 394
2 756,788 751,830 4,958
201 ot | 23,115 17,763 5,352
< 2,027 1,633 394
2 21,088 16, 130 4,958
01 AbR 22t 23,115 7,763 5,352
O DY 28 AAE MEX MY
HH 13,515,0002 3,515 8,163 5,352
= 2,027 1,633 394
2 11,488 6,530 4,958
SENE N 1,121,087 1,125,833 ~4,776
2 65,895 58,000 7,895
< 189,196 213,390 £24,194
2 865,966 854,443 11,523
stmZal ATEH 503,787 524,353 £20,566
= 98,017 123,790 £25,773
2 405,770 400,563 5,207
201 Lyt FH| 19,500 19,500 0
< 2,125 2,550 A425
2 17,375 16,950 425
01 AbR 22t 8,500 8,500 0
O SWSAE AR GF4 ZAH Ng
23 8,500,000%! 8,500 8,500 0
=) 2,125 2,550 A425
2 6,375 5,950 425
308 XX €M S0/ & 443,567 464,133 20,566
= 95,892 121,240 £25,348
2 347,675 342,893 4,782
08 REIIROCHE R E 443,567 464,133 20,566
O NI LM AR K&
AW 342,452,0008 342,452 370,800 £28,348
= 85,613 111,240 725,627
2 256,839 259,560 ~2,721
O B DA Non-GMO ATH Rl X &
AH 41,115,0009 41,115 33,333 7,782
= 10,279 10,000 279
2 30,836 23,333 7,503




2H: =2

Y M2 s
Ol REAL XY EEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SAZS BSEG HHNY AL 124,560 100,480 24,080
= 62,040 50,000 12,040
< 12,408 10,000 2,408
= 50,112 40,480 9,632
307 21240 124,080 100,000 24,080
= 62,040 50,000 12,040
= 12,408 10,000 2,408
= 49,632 40,000 9,632
02 QIZTA A A B X 124,080 100,000 24,080
O stt2 BsHey X
2 A 124,080,0008 124,080 100,000 24,080
= 62,040 50,000 12,040
< 12,408 10,000 2,408
- 49,632 40,000 9,632
SAZS OIHE KRAY 7,710 16,000 ~8,290
= 3,855 8,000 4,145
= 771 1,600 829
= 3,084 6,400 ~3,316
307 21240 7,710 16,000 ~8,290
= 3,855 8,000 A4, 145
= 771 1,600 829
= 3,084 6,400 ~3,316
02 DIZIA A A B X 7,710 16,000 £8,290
O =42 3lE X A& 7,710,0002 7,710 16,000 A8,290
= 3,855 8,000 A4, 145
= 771 1,600 829
z 3,084 6,400 ~3,316
=sMg BE 9 840,346 756,546 83,800
< 35,500 21,000 14,500
= 804,846 735,546 69,300
ssa2 29 779,680 695,880 83,800
< 35,500 21,000 14,500
= 744,180 674,880 69,300
307 21240 & 217,800 134,000 83,800
< 35,500 21,000 14,500
- 182,300 113,000 69,300
02 DIZTAAAIS R X 217,800 134,000 83,800
O Mgl MDA P A SpHy X2
2A 135,000,0008! 135,000 90,000 45,000
< 20,250 18,000 2,250
= 114,750 72,000 42,750
O s4t2 22t0 T =1 XA
23 16,800,000 16,800 10,000 6,800
< 5,250 3,000 2,250
= 11,550 7,000 4,550
OTVELT SSHH NAAY
10,000,0008 * 204 A 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000




2N 5D
g st grsS2el
o9l sSH2 BE B8 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 10,000 0 10,000
O 2cte A% S AAHoIX HMA K&
400,000& = 304 12,000 0 12,000
AHcHEH 29 60,666 60,666 0
201 L Er2 A | 10,666 60,666 250,000
01 At2 22l bl 7,500 57,500 A 50,000
O M= X4 435 NJA(ZLHEHE
2) 328 03 0 50,000 A50,000
307 glz2tol & 50,000 0 50,000
02 IZtE S AIHE L 50,000 0 50,000
O RH= EXtaHe e85 NI (FHEH-E
2) 2,000& =+ 25,000 50,000 0 50,000
SAZNS 1,145,550 987,450 158,100
= 20,000 15,000 5,000
< 28,830 24,860 3,970
s 1,096,720 947,590 149,130
SANEISHY 1,145,550 987,450 158, 100
= 20,000 15,000 5,000
< 28,830 24,860 3,970
s 1,096,720 947,590 149,130
7S ® MNEAE XN 47,740 27,740 20,000
401 AIEHI L 2 CHYI 30,000 10,000 20,000
01 A€ HI 30,000 10,000 20,000
O &Jlsstl N2 EA
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
HEAE XE 848,710 730,710 118,000
402 RIZEX 201 A 848,710 730,710 118,000
01 U2 EALE X (KA R) 848,710 730,710 118,000
O Ha 2sdg) XNE
100,000,000& * 1CH = 70/100 70,000 0 70,000
O Mt BS6Y HIHALGESFI| X2 (XA
HMESAE) 96,000,000& = 1CH = 50/100 48,000 0 48,000
GAPRIZ X & 4,800 5,400 A 600
=) 1,200 1,620 A 420
= 3,600 3,780 A 180
301 LEtEH S 4,800 5,400 A 600
=) 1,200 1,620 A 420
= 3,600 3,780 A 180
12JEEd= 4,800 5,400 A 600
O GAP 21E =2 XI& Z & 4,800,000& 4,800 5,400 A 600
< 1,200 1,620 A 420
s 3,600 3,780 A 180
GAPIS st &Fs2, S35, MHHEY, MHHiES=+ 40,000 30,000 10,000
2 AHHl X1 &




2N
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IH &

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 20,000 75,000 5,000
< 6,000 4,500 1,500
2 14,000 10,500 3,500
301 YU BHZ 20,000 10,000 10,000
= 10,000 5,000 5,000
< 3,000 1,500 1,500
2 7,000 3,500 3,500
12 JIEH2 &2 20,000 10,000 10,000
O GAP OHF4 =4 MY ZF 20,000,008 20,000 10,000 10,000
= 10,000 5,000 5,000
= 3,000 1,500 1,500
2 7,000 3,500 3,500
RIIINBAE QSH X 1,600 800 800
< 480 240 240
2 1,120 560 560
301 YU BHZ 1,600 800 800
< 480 240 240
2 1,120 560 560
12 JIEH2 &2 1,600 800 800
O RIIJIBAE 2154 X
ZJ 1,600,0008 1,600 800 800
< 480 240 240
2 1,120 560 560
SAANEHAZHE NISHLAY N 900 1,000 A 100
< 450 500 A50
2 450 500 A50
301 YU BHZ 900 1,000 A100
< 450 500 A50
2 450 500 A50
12 JIEH2 &2 900 1,000 A100
O SANAZHQASHE XIS AAM X8
2F 900,0002 900 1,000 A100
< 450 500 A50
2 450 500 A50
SXNASHASHE CNME X 10,000 0 10,000
< 2,700 0 2,700
2 7,300 0 7,300
307 212+0| & 10,000 0 10,000
< 2,700 0 2,700
2 7,300 0 7,300
02 UAHAAYEE 10,000 0 10,000
O SANASHASHE UM X
10,000,0002 * 2JH 4 * 50/100 10,000 0 10,000
< 2,700 0 2,700
2 7,300 0 7,300
SAZNY 84 144,846 144,106 740
< 16,500 5,637 10,863




2N
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el

=31
SAENY FY
SAENY T4

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz

= 128,346 138,469 10,123
SAZAY 24 144,846 144,106 740
(= 16,500 5,637 10,863
2 128,346 138,469 210,123
K2 HEA S22 43,740 86,244 A42 504
101 @124l 190 42,694 A42,504
04 JI2ZRI22RNEE S 190 42,694 A42 504
O o=z 3 0 18,270 A 18,270
O =44 3F 0 3,640 A3,640
O &o3 3F 0 6,084 A6,084
O YESIH a3 0 2,100 A2,100
O g¢22xy 3F 0 5,040 25,040
O dxsa3siHxg 3 0 1,050 21,050
O 22X ¥ R3¢ 3F 0 70 AT0
O HUuzadl 3 0 1,200 21,200
O 2oHALEE 23X 190 190 780 A 590
O 2oz eE2 3 0 960 2960
O &=z32 a3 0 3,500 23,500
RAUTC XA =5 SMS AN AAH X 34,540 20,996 13,544
[= 6,000 2,837 3,163
2 28,540 18,159 10,381
301 YBtEEZ 34,540 20,996 13,544
(= 6,000 2,837 3,163
2 28,540 18,159 10,381
12 I3 34,540 20,996 13,544

O REIEC XNH =5 s42S A A A A
X (=Hl) A 24,000,000 24,000 9,456 14,544
[= 6,000 2,837 3,163
2 18,000 6,619 11,381

O SHe B2 A A2F s 242
= a3F 0% 0 1,000 21,000
2ZC T AL 28,566 26,866 1,700
[ 2,500 2,800 A 300
2 26,066 24,066 2,000
402 It X201 A 28,566 26,866 1,700
[ 2,500 2,800 2300
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140,000,0008 * 14! 140,000 0 140,000
< 70,000 0 70,000
2 70,000 0 70,000
O SYA FEHIHI(HZ S8 % N NS
+) 80,000,0008 * 14 80,000 0 80,000
< 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
O MM SEHSEAIY ZHZU (A
o SFA BF) 65,000,0008 * 14! 65,000 0 65,000
< 32,500 0 32,500
2 32,500 0 32,500
O QLA F o8 T4 FHIH(MY 22)
48,000,0008 * 14 48,000 0 48,000
< 24,000 0 24,000
2 24,000 0 24,000
O EHOHAN MBS &g =B FUI(HUX 25 &
a2 =) 120,000,0008 * 144 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
SXNHSS SHAE HBAY 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
401 A& H L 20l 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000




2N 2SI

Zu: 2sRMe HHN el L HSBE

Sl RARUBE U HS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

01 Al&t bl 120,000 0 120,000

O ZHED WAL HEANY
90,000,000 * 14} 90,000 0 90,000
< 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000

30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
HEAE LTHAIAE 2= (EHCHAL) 192,375 171,000 21,375
= 106,875 85,500 21,375
= 85,500 85,500 0
402 RI2HX=01 M 192,375 171,000 21,375
= 106,875 85,500 21,375
[ia 85,500 85,500 0
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 192,375 171,000 21,375
O EHOHAF ZTHAIAE =
Z2E 192,375,000& * 14l 192,375 171,000 21,375
= 106,875 85,500 21,375
= 85,500 85,500 0
HEAME STHAIAE S (HEHL) 160,875 143,000 17,875
= 89,375 71,500 17,875
a 71,500 71,500 0
402 RI2FX=01 M 160,875 143,000 17,875
= 89,375 71,500 17,875
= 71,500 71,500 0
02 U2 TE2ALEZ(0IETHE) 160,875 143,000 17,875
O HH ZMAIAE 2=
d 3 160,875,000& = 14 160,875 143,000 17,875
= 89,375 71,500 17,875
= 71,500 71,500 0
SNNE2SM ¥ SESM EFHIX (2021 = 120,000 0 120,000
A EHOHAN HOIEALE HULZIA
= 84,000 0 84,000
= 18,000 0 18,000
s 18,000 0 18,000
401 AIEBIZ S CHYI 120,000 0 120,000
= 84,000 0 84,000
= 18,000 0 18,000
a 18,000 0 18,000
01 A€ dl 120,000 0 120,000
O 24 HA HOIWAE Y LI IA
120,000,000& = 14! 120,000 0 120,000
= 84,000 0 84,000
S 18,000 0 18,000
[ia 18,000 0 18,000
Fagel b= FSE=g-gakel 2,987,429 2,962,428 25,001

Jl 362,344 362,344 0




SN 2SASD
Y POHSNS TS
©el: PUMSASEAS (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 27,823 2,823 25,000
2 2,597,262 2,597,261 i
ZUNSNEE S5 2,660,738 2,635,738 25,000
p] 175,302 175,392 0
< 25,000 0 25,000
2 2,460,346 2,460,346 0
%S MM b YL X 706,600 681,600 25,000
= 25,000 0 25,000
2 681,600 681,600 0
307 212+0| & 675,200 650,200 25,000
= 25,000 0 25,000
2 650,200 650,200 0
04 QI2FBHAL AN B 675,200 650,200 25,000
O 2021 B4 OtAIQ BEY HE X
2 60,000,0009 * 14! 60,000 50,000 10,000
< 10,000 0 10,000
2 50,000 50,000 0
O H18sl AEAFZH M= L0l ZE03
2 38,000,000% * 14! 38,000 33,000 5,000
< 5,000 0 5,000
2 33,000 33,000 0
O M53l BYZI HRUSSotel SRS
2 60,000,0009 * 14! 60,000 50,000 10,000
< 10,000 0 10,000
2 50,000 50,000 0
2VHSNEIZ BENY 237,611 237,610 i
p] 186,952 186,952 0
< 2,823 2,823 0
2 47,836 47,835 i
2PIHI00 M SHE 29 206,251 206,250 1
p] 165,000 165,000 0
2 41,251 41,250 i
101 Q121 b 0 137,976 A 137,976
p] 0 97,257 97,257
2 0 40,719 £40,719
04 JIAH2EZNSE S 0 137,976 A 137,976
O ALSSIM 25 08 0 48,138 £48,138
p] 0 48,138 £48,138
O ME=SIA 2y 08 0 30,672 ~30,672
p] 0 30,672 £30,672
O sx29 25 08 0 2,680 £2,680
p] 0 2,680 ~2,680
O =ZLIM 100 RO 2 23 08 0 1,380 ~1,380
p] 0 1,380 A1,380
O 2WOIF100 HBMIIXE 28  FH 08 0 1,200 A 1,200
p] 0 1,200 A 1,200
O 2SHYA 2y 08 0 33,900 33,900




SN 28 S
BH: RONSASBLE
el ROHSTEIIZ BEAY (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
O 4t B2 Z2E 0¥ 0 15,172 A 15,172
J| 0 8,353 A 8,353
[ia 0 6,819 26,819
O ALSSH2AN HEEIIY) 3y 0% 0 2,952 A2,952
J| 0 2,952 A2,952
O ME=FAM SEFOH 23 0¥ 0 1,882 A1,882
J| 0 1,882 A 1,882
201 et | 88 62,074 161,986
J| 0 61,543 A61,543
a 88 531 AN 443
01 At 2t2ltl 0 59,343 A 59,343
O JSAREE 2 25 HE 3% 0% 0 3,000 3,000
J| 0 3,000 A 3,000
O MEsd &ItA 2188 7Y 33 0¥ 0 9,930 A 9,930
J| 0 9,930 29,930
O 2YUMTI00 ELAHE KT FF 0 0 12,915 £12,915
J| 0 12,915 A12,915
O Zot=8) ZeEH €4 S 425 29
328 03 0 2,000 A 2,000
J| 0 2,000 A 2,000
O M&#=Z3ZHl 2el |XHl 33 0¥ 0 13,800 A 13,800
J| 0 13,800 A 13,800
O dH&aoets ¢ 328 03 0 500 A 500
J| 0 500 A 500
O Mg d2Hs 24X EE 7Y
328 03 0 1,000 A 1,000
J| 0 1,000 A 1,000
O HUEIRAY SF2E 7Y 33 o2 0 3,000 3,000
J| 0 3,000 A 3,000
O A8 =28 % MEE 38 03 0 1,500 A 1,500
J| 0 1,500 A 1,500
O ettt X 2 osMd WX #g 3FE 0& 0 1,698 A 1,698
J| 0 1,698 A 1,698
O HEUSHE SFL RS 2
28 0& 0 3,000 A 3,000
J| 0 3,000 A 3,000
O H¥oE 28 RUE o 255 29
28 0& 0 2,000 A2,000
J| 0 2,000 A2,000
O MEgEY HeUs 9is 29 A 02 0 2,000 £2,000
J| 0 2,000 A 2,000
O 2tE #A X2 3y 0% 0 2,000 A2,000
J| 0 2,000 A2,000
O 2YHz 88 + 23 0¥ 0 1,000 A 1,000
J| 0 1,000 A 1,000
02 =24l 88 2,731 A 2,643
O Hdsh, AHY 23 2 87,7204 88 1,531 AN 1,443
J| 0 1,000 A1,000




SN REMSD
Ha: ROUMSVEELS
S BOUHSIEIZ BXAL CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 88 531 X473
O thamey 288 33 02 0 1,200 A 1,200
p] 0 1,200 A 1,200
202 01t 0 3,200 £3,200
p] 0 3,200 A3,200
01 2ol bl 0 3,200 £3,200
O RS, MOIL, 9438 = ol I oo 0 3,200 £3,200
gl 0 3,200 £3,200
301 LB FHI 0 3,000 £3,000
J| 0 3,000 A 3,000
09 & AHAIHIXI 3 0 3,000 A3,000
O AQETHI(Lalt 2 BOY) FH 0 0 3,000 £3,000
p] 0 3,000 A3,000
307 £12+0| & 206,163 0 206,163
p] 165,000 0 165,000
2 41,163 0 41,163
03 SIACHHHHS Y B E 206,163 0 206,163
O LZHHASHE 24 X2
68, 186,280 68, 187 0 68, 187
p] 67,743 0 67,743
2 444 0 444
O LPHZASME 248 137,976,0008 137,976 0 137,976
p] 97,257 0 97,257
2 40,719 0 40,719
Zosds st 1,810,000 870,000 940,000
2 660,000 660,000 0
= 20,000 0 20,000
2 1,130,000 210,000 920,000
HSEE ALK 2 1,810,000 870,000 940,000
2 660,000 660,000 0
= 20,000 0 20,000
2 1,130,000 210,000 920,000
23 USHAUHMSH A 900,000 0 900,000
401 A& HIL SO 900,000 0 900,000
01 Al Hl 900,000 0 900,000
O 22 USHAUMSH 28 900,000,0008 900,000 0 900,000
22 HMEANE FHAL 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
401 AIEHI L 2 THHI 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
01 Al 40,000 0 40,000
O Y2 oel2SIP &% 2 24
40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000




2N
X ZH -
L= B

el

23t S ot
cUHMENEE LS
HEASANLXE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 20,000 20,000
s 20,000 20,000
MRS (23S 2) 27,217 27,217
SHEXNE 27,217 27,217
EXdRNE 27,217 27,217
802 gr&t 3 J| EF 27,217 27,217
01 I DEXSHte= 17,757 17,757
O 20178 EXXNFALY =4l Ol A Bt
20,190& 21 21
O 2019 =JHXNZEEZaI THLHHE 2| Ab
Hl Ol X+ gt 287,800& 288 288
O 20198 = MEMSAEN SSX ASH|
Zhon ghgt 17,231,860& 17,232 17,232
O 20198 = MEMSAEN SSX ASH|
Ol A+ gt 215,080& 216 216
02 Al - SHIEXZEHEZ 9,460 9,460
O 20198 SREE3M EsX3 ALY ZHl Ok
ghet 46,000& 46 46
O 20198 SEEaM SHBAXH ALY &
Ol A+ gt 9,200& 10 10
O 20198 dESEatsatatel NJAY =H &
e o Bhg 7,985,000& 7,985 7,985
O 20198 dESEatsatatel NJAHY =l 0
A e 1,148,930& 1,149 1,149
O 20199 MAAL =8 HU(SEX2ZFWR23
S SHl OlAt By 269,690& 270 270




N = 0l & At & Ml A

SN

0

- HA(ZAH) - NRAMY - BES INEH Hns2
o 420,560 25,643,385 7,777 1475
= 600,434 11,208,376 392,058
p] 352,079 888,232 463,847
< 666,696 1,361,422 305,274
2 801,351 12,185,355 6,615,996
Sl A= posYRA 882,202 12,552,476 1,329,726
= 102,003 8,730,010 372,083
g 102,972 0 102,972
< 455,657 437,868 17,789
2 221,480 3,384,598 836,882
HFEHO| 35 2 29 1,144,812 10,522,229 622,583
= 972,583 7,850,000 122,583
< 275,000 250,000 25,000
2 897,229 2,422,229 475,000
VRS HAEX HEN =SAAY) 5,500,000 5,000,000 500,000
= 5,000,000 5,000,000 0
2 500,000 0 500, 000
401 Al& bl 5,500,000 5,000,000 500, 000
= 5,000,000 5,000,000 0
2 500,000 0 500,000
01 Al&H 500,000 5,000,000 500,000
O 832 HASK HEX SRAAY
ZH 5,500,000,0008 * 14 5,500,000 5,000,000 500,000
= 5,000,000 5,000,000 0
2 500,000 0 500, 000
SHE MHEY2(ISAY) 500,000 500,000 0
< 275,000 250,000 25,000
2 225,000 250,000 25,000
401 Al& bl 500,000 500,000 0
< 275,000 250,000 25,000
2 225,000 250,000 25,000
01 Al&H 500,000 500,000 0
O =1 S92 X4
2F 500,000,008 * 14l 500,000 500,000 0
< 275,000 250,000 25,000
2 225,000 250,000 25,000
MABALHEOIBAL DHS AL (2SI 122,583 0 122,583
= 122,583 0 122,583
401 Al&HI 122,583 0 122,583
= 122,583 0 122,583
01 Al&H 122,583 0 122,583
O NSBZEHOISAE MH=SPAL
122,583,0008 * 14! 122,583 0 122,583
= 122,583 0 122,583
MOV Y OHMEAE 25 438,166 383,665 54,501
= 26,310 26,310 0
= 53,757 92,468 ~38,711




SH: BN
M OISEL] HEE ANHSIEA
S9l MSOYLSY U OMSAS 25 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 358,099 264,887 93,212
Or2 == Il off Ol &F A 376,986 322,485 54,501
=) 52,557 90,468 A37,911
s 324,429 232,017 92,412
101 1Al 53,630 53,629 1
< 12,557 15,068 A2,511
= 41,073 38,561 2,512
04 JI2ZtHNZ22 s+ 53,630 53,629 1
O OS2 253 oddl Z2EF 50,228,000& 50,228 50,227 1
< 12,557 15,068 22,511
[ia 37,671 35,159 2,512
201 LEt2 A | 41,656 38,656 3,000
=) 7,000 7,500 A 500
[ia 34,656 31,156 3,500
01 AFS 2teltl 35,656 38,656 A 3,000
O Rolitdls=S X2 =8 2828 N2
Z2 & 10,000,000& 10,000 10,000 0
< 2,500 3,000 A 500
s 7,500 7,000 500
O == MMl RI8H™e2l &2F 12,000,000 12,000 15,000 A 3,000
=) 3,000 4,500 A 1,500
= 9,000 10,500 A 1,500
02 =224l 6,000 0 6,000
O OldsS=S Z8 MAE2 d81 RIEs
6,000,000 6,000 0 6,000
=) 1,500 0 1,500
s 4,500 0 4,500
207 O] 16,500 0 16,500
01 2284 16,500 0 16,500
O OrMMEEs2d JEEH DAl +38Y
16,500, 000& 16,500 0 16,500
301 LetE2H =S 110,000 150,000 A 40,000
< 27,500 45,000 A 17,500
s 82,500 105,000 A 22,500
12JE 24 = 110,000 150,000 A 40,000
O RiitlessE =22 243
2 & 55,000,000 55,000 95,000 A 40,000
=) 13,750 28,500 A 14,750
= 41,250 66,500 A 25,250
O SHOIMESH 8 Ia2a
Z & 55,000,000& 55,000 55,000 0
=) 13,750 16,500 A2,750
= 41,250 38,500 2,750
307 glz2tol & 130,000 30,000 100,000
02 B HYANEEX 130,000 30,000 100,000




SN BASLD
M OlSgD MRS Ko
Selr MBOYYSH U Of 25 SEREED
A B SA(BA) - NRAY - BES HDE
O ROFEEE 1 o= HI 21
A3 130,000,0008 130,000 30,000 100,000
405 XHAHE S HI 22,000 47,000 A25,000
= 5,500 22,900 A17,400
2 16.500 24,100 A7,600
01 RUUSEHS 22,000 47,000 25,000
O otMse = 33 02 0 22,000 £22,000
= 0 15,400 ~15,400
2 0 6,600 6,600
O oME2 == B YsED 7Y
23 22,000,0009 22,000 25,000 £3,000
= 5,500 7,500 ~2,000
2 16,500 7,500 A1,000
BB S B 12,160 2,160 0
2 1,800 1,800 0
= 1,200 2,000 A800
2 9,160 8,360 800
402 DI X2 0| H 7,000 7,000 0
2 1,800 1,800 0
< 1,200 2,000 800
2 4,000 3,200 800
RN EEIN D 7,000 7,000 0
O etz & S3AY
2% 800,0008 * 5CH 4,000 4,000 0
= 1,200 2,000 A800
2 2,800 2,000 800
22 2Hg flg 43 204,389 10,817 193,572
p] 102,972 0 102,972
< 27,180 0 27,180
2 74,237 10,817 63,420
eYETRRIMY 102,972 0 102,972
p] 102,972 0 102,972
207 &1 TR LBl 102,972 0 102,972
p] 102,972 0 102,972
NEEEERT 102,972 0 102,972
O +mHEY HE 0BT LY
) 55,000,0008 * 14 55,000 0 55,000
p] 55,000 0 55,000
O +ZHEY AN 2UEHE
47,972,0008 * 14 47,972 0 47,972
p] 47,972 0 47,972
Nestd 2320l 90,600 0 90,600
< 27,180 0 27,180
2 63,420 0 63,420
101 2121l 84,600 0 84,600
< 25,380 0 25,380
2 59,220 0 59,220




SN BASLD
HE: 0l2YD HXE NHABYLH
S92 BHES SIE £F BINA CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
0MIIZHZRISE S 84,600 0 84,600
O &4FY XNYsHa B0l A
19,350,0008 * 4% 77,400 0 77,400
< 23,220 0 23,220
2 54,180 0 54,180
O &4TY NYsHaE BAXNA0 4UHRHEE
1,800,00081 * 4% 7,200 0 7,200
< 2,160 0 2,160
2 5,040 0 5,040
201 et | 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
Z 4,200 0 4,200
01 AL 2relt| 6,000 0 6,000
O 47Y NYsHaE A0 2Y 22
1,500,000 * 4% 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
&g Jiss sS4y 2 2,094,835 1,635,765 459,070
=2 1,103,200 853,700 249,500
< 99,720 95,400 4,320
Z 891,915 686,665 205,250
SHART WEIA HAAY 687,250 267,500 419,750
= 386,700 154,700 232,000
Z 300,550 112,800 187,750
201 Lyt HH| 750 0 750
01 AL 2tel bl 750 0 750
O ZJNHI BXE3 4B 208 242
3,0008 * 250CH 750 0 750
301 LB FHI 352,000 160,000 192,000
2 211,200 96,000 115,200
2 140,800 64,000 76,800
12 JlEH2 & 2 352,000 160,000 192,000
O =SF|X ZINHI N
23 1,600,008 * 220CH 352,000 160,000 192,000
=2 211,200 96,000 115,200
Z 140,800 64,000 76,800
402 IR 0| A 334,500 107,500 227,000
=2 175,500 58,700 116,800
2 159,000 48,800 110,200
02 PIZHRH AL (01 F T2 ) 334,500 107,500 227,000
O DPF SATIAAY  ZH 3,800,002 * 40TH 152,000 38,000 114,000
2 76,000 19,000 57,000
2 76,000 19,000 57,000
O LPGEIE2 X AT 7Y X2 AHYS
2% 4,000,002 * 250 100,000 20,000 80,000
2 50,000 10,000 40,000
2 50,000 10,000 40,000




SN EFELD
HE: 1SS0 HES NHABH
SRl NBLH IsE BASSHY T CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O A&0 ANDA NBAY
AT 16,500,0008 * 54 82,500 49,500 33,000
2 49,500 29,700 19,800
2 33,000 19,800 3,200
HITSH P0H X & 464,400 462,000 2,400
2 210,000 210,000 0
< 44,400 42,000 2,400
2 210,000 210,000 0
402 Q12HT 201 & 464,400 462,000 2,400
2 210,000 210,000 0
= 44,400 42,000 2,400
2 210,000 210,000 0
02 QIR 2 AR X (01 & T2 ) 464,400 462,000 2,400
O ®IKSR 200 N ZH 464,400,0009 464,400 462,000 2,400
2 210,000 210,000 0
= 44,400 42,000 2,400
2 210,000 210,000 0
G20l SeRHZ LPGRH X & 35,000 0 35,000
2 17,500 0 17,500
2 17,500 0 7,500
402 212t 2 0] & 35,000 0 35,000
2 17,500 0 17,500
2 17,500 0 17,500
02 Q1A T2 AL (OIS ) 35,000 0 35,000
O 0l210] S3XE LPG X &AM
7,000,000% * 5CH 35,000 0 35,000
2 17,500 0 17,500
2 17,500 0 17,500
SBIVES 19,920 18,000 1,920
2 9,000 9,000 0
< 1,920 0 1,920
2 9,000 9,000 0
402 212H T2 0] & 19,920 18,000 1,920
2 9,000 9,000 0
< 1,920 0 1,920
2 9,000 9,000 0
02 QIATZANALE (O F TR ) 19,920 18,000 1,920
O ®II0IBX 23 A 19,920,0002 19,920 18,000 1,920
2 9,000 9,000 0
= 1,920 0 1,920
2 9,000 9,000 0
HOIZX2lE S8t M8y HA 7,413,254 2,549,997 4,863,257
2 419,300 419,300 0
= 82,060 82,060 0
[ia 6,911,894 2,048,637 4,863,257
HOl2 HMelAe &5 2 |1 2 286,577 123,560 163,017
MEHIISNSFRSY 286,577 123,560 163,017




SN EFELD
Hu: HIISHES S8 MBI KA
Sl HIIZ2 HEAL %5 2 21 22 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 212+0| & 223,077 60,060 163,017
05 2I2t9IEt 3 223,077 60,060 163,017
O Xatly 29 L MBHIIE 2893
AW 223,077,008 * 14 223,077 60,060 163,017
O BIEEES 6,036,016 1,337,016 4,699,000
2 35,000 35,000 0
2 6,001,016 1,302,016 4,699,000
MYUDNZH Al 569,006 469,006 100,000
307 212+01 & 290,000 190,000 100,000
05 B12t9IEt 3 290,000 190,000 100,000
O HEMZHIIS A
A 290,000,008 * 14 290,000 190,000 100,000
SASEHIISAFET 2 1,051,800 452,800 599,000
307 212+0I & 1,021,000 422,000 599,000
05 QIRt2IE = 1,021,000 422,000 599,000
O SASRHIIS 2T U
A 610,000,0008 * 14! 610,000 220,000 390,000
O SAN2BHIIZ 2ol 28|
A& 71,000,008 * 14 71,000 32,000 39,000
O SASRHIIS A%HY
2 340,000,0008 * 14 340,000 170,000 170,000
azseny +oHIISH MWil= Ty 4,000,000 0 4,000,000
401 N EHIL 2T 4,000,000 0 4,000,000
01 Al bl 4,000,000 0 4,000,000
Azsony LHHIISH M= (20
20U T ZBIAY)  4,000,000,0008 + 14 4,000,000 0 4,000,000
SEsFA 25 Ha 198,861 197,621 1,240
< 1,260 1,260 0
2 197,601 196,361 1,240
3z sz 2ol 198,861 197,621 1,240
< 1,260 1,260 0
2 197,601 196,361 1,240
201 Yer2 | 5,390 4,150 1,240
02 2Bl 1,240 0 1,240
O ZZaz4 oYy sld 232
20,0002 * 122 240 0 240
O ZEEZA SU2IH(FI, 84)
1,000,002 * 14 1,000 0 1,000
BEQYY NIBeIE SB BANHM 171,661 50,861 120,800
2 96,000 0 96,000
2 75,661 50,861 24,800
BT M HAS S8 BINM 81, 144 6,144 75,000
2 75,000 0 75,000




SN BASLD
o SR NS So BN
S BPRYW MBS SO BN (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
= 6,142 6,144 0
AT2 YHAMEE XAL LXK 75,000 0 75,000
2 75,000 0 75,000
402 BT 0| A 75,000 0 75,000
2 75,000 0 75,000
02 QI2EXHE A EZ (01 ETH ) 75,000 0 75,000
O A72 AYE AL XX
75,000,0008 * 14 75,000 0 75,000
2 75,000 0 75,000
IEL L NS 86,897 41,097 45,800
= 21,000 0 21,000
2 65,897 41,097 24,800
NSX SHHE SHAAY 25 3,800 0 3,800
308 XX S H S0/ ® 3,800 0 3,800
IR FEE R EELET 3,800 0 3,800
O NSX SRS HSAAY SSHME
2yl 475,000% * 8% 3,800 0 3,800
NEHHANAL 25 20 4FHTFI| &3 42,000 0 42,000
= 21,000 0 21,000
2 21,000 0 21,000
405 THHH St 42,000 0 42,000
2 21,000 0 21,000
2 21,000 0 21,000
B EEEEEL 42,000 0 42,000
O NEHHAAEY 75 2ol AHTHI| X
21,000,0008 * 2CH 42,000 0 42,000
2 21,000 0 21,000
® 21,000 0 21,000
=4 AW MDY OIEgY 8,112,763 6,557,066 1,555,697
2 797,801 873,826 A76,025
bl 1,249,107 888,232 360,875
= 976,591 689,106 287,485
2 5,089,264 4,105,902 983,362
My S0 =5 912,176 882,300 29,876
p] 85,600 85,600 0
= 121,678 118,435 3,243
2 704,898 678,265 26,633
DS =T 572,676 584,800 A12,124
= 108,418 114,175 AB,757
2 464,258 470,625 6,367
206 T & | 0 25,200 A25,200
= 0 6,300 A6,300
2 0 8,900 18,900
01 HE bl 0 25,200 25,200
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O delgd 85018 ek NAAS
33 0¥ 0 25,200 £25,200
= 0 6,300 6,300
2 0 8,900 18,900
301 YBFHB 212,800 209,300 3,500
= 51,650 50,775 875
2 161,150 158,525 2,625
2 JIEtE 43 206,600 203, 100 3,500
O AFEHE A NAANY
A 206,600,0002 206,600 203, 100 3,500
< 51,650 50,775 875
2 154,950 152,325 2,625
402 Q12HTH 20| & 354,576 345,000 9,576
= 56,768 57,100 £332
2 297,808 287,900 9,908
02 QIR 2 AL Z (01 & T2 ) 264,576 255,000 9,576
O MY HELX ZHl KA
23 80,0008 * 2307 * 50/100 9,200 2,000 A2,800
= 2,760 3,600 A840
2 6,440 8,400 A1,960
O @&y XIS HETH XA
120,0002 * 306KIE * 80/100 29,376 0 29,376
< 5,508 0 5,508
2 23,868 0 23,868
O S& SAHMAH SSMY (2, B4)
2% 5,000,008 * 9 * 50/100 22,500 35,000 A12,500
< 6,750 10,500 A3,750
2 15,750 24,500 8,750
O &6k SHHM2A SS AL ()
HM 5,000,0008 * 25E * 60/100 75,000 69,000 6,000
< 2,500 1,500 1,000
2 62,500 57,500 5,000
O &4 SHHMAH SSALL(OIB)
HH 5,000,0008 * 23E * 70/100 80,500 91,000 ~10,500
= 17,250 19,500 A2,250
2 63,250 71,500 8,250
NE2LHANL N 169,700 127,700 42,000
< 2,000 3,000 9,000
2 157,700 124,700 33,000
402 Q12HT 20| & 168,000 126,000 42,000
= 2,000 3,000 9,000
2 156,000 123,000 33,000
02 QIR 2 A Z (01 & T2 ) 60,000 18,000 42,000
O SMET AHHLAL XA
2 30,000,0008 * 234 * 60/100 36,000 18,000 8,000
< 6,000 3,000 3,000
2 30,000 15,000 15,000
O JE2L Sl SEST AEAY
30,000,008 * 2944 * 40/100 24,000 0 24,000
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= 5,000 0 5,000
2 18,000 0 8,000
IEEL SNy X 40,000 60,000 £120,000
o] 20,000 80,000 60,000
2 20,000 80,000 60,000
301 Y HB 40,000 0 40,000
o] 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
2 JIEtE 43 40,000 0 40,000
O Js2hL suyamy N
200,0002 * 200ha 40,000 0 40,000
| 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
402 Q12ET 20| & 0 160,000 160,000
o] 0 80,000 80,000
2 0 80,000 80,000
B ENEEEICEEEY 0 160,000 160,000
O JE2L MYAEY X 33 0¥ 0 40,000 40,000
| 0 20,000 20,000
2 0 20,000 20,000
O 3= ICTAFY X2 233 0¥ 0 20,000 20,000
o] 0 10,000 £10,000
2 0 10,000 £10,000
O SaetzNe X 25 o 0 100,000 100,000
| 0 50,000 A50,000
2 0 50,000 A50,000
E oot N AL 100,000 0 100,000
o] 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
402 Q12H T2 0] & 100,000 0 100,000
o] 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
02 QIATZAMALE (O F TR ) 100,000 0 100,000
O Z&#IHH KE 250,000,002 * 40/100 100,000 0 100,000
o] 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
SLFH = ICT JIHRY X & 20,000 0 20,000
o] 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
402 912t 20| & 20,000 0 20,000
| 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
02 QIt X2 AL & (01 & T 2 ) 20,000 0 20,000
O SHF=H 10T JIHEH XA
20,000,000%! 20,000 0 20,000
J| 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
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=38 Z¥d M2 1,631,737 1,194,252 437,485
| 394,369 12,000 382,369
< 209,447 197,237 12,210
= 1,027,921 985,015 42,906
sS4 MAD|BE A= 943,430 907,209 36,221
< 98,459 90,028 8,431
= 844,971 817,181 27,790
402 QI2H X201 M 781,630 745,409 36,221
< 79,259 70,828 8,431
= 702,371 674,581 27,790
02 22t X2 AL E X (0l X THEA) 285,880 249,659 36,221
O Ms 2Z232 X2
28 560,000& * 355 * 60/100 11,760 7,392 4,368
== 3,528 2,218 1,310
= 8,232 5,174 3,058
O =Y SHAMG(EHS)
238 2,000,000& * 8% * 50/100 8,000 11,000 A 3,000
== 3,200 4,400 21,200
= 4,800 6,600 A 1,800
O 82 Ns=2ZEEX NJAY
238 60,000& = 67001 = 60/100 24,120 18,067 6,053
< 7,236 5,420 1,816
= 16,884 12,647 4,237
O = Moty o T
238 10,0002 * 3,300kg * 70/100 23,100 24,500 A 1,400
< 4,455 5,250 AT95
= 18,645 19,250 A 605
O Y= 2 (2Y) HH XA
28 200,000& = 2708 = 70/100 37,800 26,600 11,200
= 10,800 7,600 3,200
= 27,000 19,000 8,000
O Y=t &sA4d HaAE
238 20,000,000& = 1CH * 50/100 10,000 20,000 A 10,000
< 2,700 6,000 A 3,300
= 7,300 14,000 26,700
O ®A HE XA 20,000& = 2005 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
i 2,800 0 2,800
O SA i grah XA 13,000,000& 13,000 0 13,000
S 2,600 0 2,600
= 10,400 0 10,400
O =2 AE8H2NMEBAHL
12,000,000& * 2914 * 50/100 12,000 0 12,000
S 3,600 0 3,600
= 8,400 0 8,400
StSEAY 59,438 63,043 A 3,605
== 6,488 7,209 AT21
= 52,950 55,834 A2,884
402 Q12+t X201 M 59,438 63,043 A 3,605
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= 6,488 7,200 720
z 52,950 55,834 ~2,884
03 212+l EFAF) b 59,438 63,043 ~3,605
O 82 S= NAMNY
27,0008 * 4,634F 32,438 36,043 ~3,605
= 6,488 7,209 AT21
= 25,950 28,834 ~2,884
B2 X 2 338,638 0 338,638
b 338,638 0 338,638
301 AP R 338,638 0 338,638
b 338,638 0 338,638
12 JIEt2 & 2 338,638 0 338,638
O X DI FTA MK 338,638,0002 338,638 0 338,638
b 338,638 0 338,638
24 ICT 828 HAAY 66,231 0 66,231
p] 43,731 0 43,731
< 4,500 0 4,500
= 18,000 0 18,000
402 I XHEOIH 66,231 0 66,231
p] 43,731 0 43,731
= 4,500 0 4,500
= 18,000 0 18,000
02 QIR A2 (Ol H TR ) 66,231 0 66,231
O 82 ICT 828 UMY
15,000,00081 * 55 * 60/100 45,000 0 45,000
p] 22,500 0 22,500
< 4,500 0 4,500
2 18,000 0 18,000
O =4 ICT 828 UMY
70,770,0008! * 30/100 21,231 0 21,231
p] 21,231 0 21,231
TAR MAD|BE BE 1,926,812 1,387,250 539,562
p] 541,512 629,850 188,338
= 82,260 106,200 23,940
= 1,303,040 651,200 651,840
TAMEMAE AL HE X 1,166,400 583,200 583,200
p] 388,800 486,000 A97,200
= 77,760 97,200 A 19,440
z 699,840 0 699,840
301 Y BHB 1,166,400 583,200 583,200
p] 388,800 486,000 A97,200
= 77,760 97,200 A 19,440
z 699,840 0 699,840
12 JIEtR & 2 1,166,400 583,200 583,200
O N2 MZE 2 284 X2
23 1,080,0008 * 1,200ha * 90/100 1,166,400 583,200 583,200
p] 388,800 486,000 A 97,200
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=) 77,760 97,200 A 19,440
s 699,840 0 699,840
IMNSHAS JIAEZH Y X 112,500 150,000 A 37,500
J| 45,000 30,000 15,000
< 4,500 9,000 A 4,500
= 63,000 111,000 A 48,000
402 BI2FX=01 M 112,500 150,000 A 37,500
J| 45,000 30,000 15,000
< 4,500 9,000 A 4,500
= 63,000 111,000 A 48,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 112,500 150,000 A 37,500

O ZAtE M4 JIAEH 7Y K&
23 150,000,000& = 1.5& = 50/100 112,500 150,000 A 37,500
J| 45,000 30,000 15,000
=) 4,500 9,000 A 4,500
= 63,000 111,000 A 48,000
HE s RENE 8 & 107,712 113,850 26,138
J| 107,712 113,850 26,138
402 BIZHXHZ 01 & 107,712 113,850 26,138
J| 107,712 113,850 26,138
02 P2 XE2AILEZ(0IETHR) 107,712 113,850 A6,138

O ZAEE BT g X&E

23 165,000& = 2,176ha * 30/100 107,712 113,850 26,138
J| 107,712 113,850 26,138
S 78 A& 182,290 87,902 94,388
= 7,800 7,800 0
J| 111,145 36,151 74,994
< 26,893 13,095 13,798
s 36,452 30,856 5,596
SH20IEM XA 48,290 32,302 15,988
J| 24,145 16,151 7,994
< 7,243 4,845 2,398
s 16,902 11,306 5,596
307 glztol & 48,290 32,302 15,988
J| 24,145 16,151 7,994
< 7,243 4,845 2,398
s 16,902 11,306 5,596
02 AHFHAEEE 48,290 32,302 15,988
O FE B3 NF ZF 48,290,000& = 14 48,290 32,302 15,988
J| 24,145 16,151 7,994
=) 7,243 4,845 2,398
i 16,902 11,306 5,596
stuessa X 118,400 40,000 78,400
J| 87,000 20,000 67,000
=) 17,400 6,000 11,400
s 14,000 14,000 0
307 21201 A 118,400 40,000 78,400
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o 87,000 20,000 57,000
= 17,400 6,000 11,400
2 14,000 14,000 0
02 SIHFMAYEE 118,400 40,000 78,400
O sneRIA N
HE 118,400,0008 * 14 118,400 40,000 78,400
| 87,000 20,000 67,000
= 17,400 6,000 11,400
2 14,000 14,000 0
Ih & o 3,459,748 3,005,362 454,386
2 790,001 866,026 A76,025
o] 116,481 124,631 A8, 150
= 536,313 254,139 282,174
2 2,016,953 1,760,566 256,387
IERY B 950,955 883,955 67,000
201 2yt | 93,215 72,215 21,000
01 Ak 22l 63,920 47,520 16,400
O RIlse ANEEL 24 Y 24|
2 5,000,008 * 14 5,000 3,000 2,000
O ZYMEI YXE
A 1,000,002 * 193] 19,000 13,000 6,000
O JI=HAY HAS Heltl
23 300,008 * 153 4,500 3,600 900
O greimyl 8% ZF 2,000,008 « 644 12,000 4,500 7,500
02 232 Y| 29,295 24,695 4,600
O gozxA ®IIQ3
HE 350,0008 * 644 * 62 12,600 8,000 4,600
206 H 2 bl 401,200 471,200 A70,000
01 2 HI 401,200 471,200 A70,000
OB, B4 527 L LA HgAE
33 0% 0 50,000 A50,000
O &2, ®a, Y PEH 233 o 0 40,000 40,000
O & =%s HAE 2
221 * 10,000,0004 20,000 0 20,000
307 £12+0| & 116,000 0 116,000
02 SIHFAAR R 116,000 0 116,000
OB, B4 527 % LA HBAE
10,0002 * 10,0005 * 50/100 50,000 0 50,000
O &2, ®a, 94X 2EH
10,0002 * 8005 * 50/100 40,000 0 40,000
O X M2 4l X
20,0008 * 2,6005 * 50/100 26,000 0 26,000
NBLASAE 2 28,200 26,200 2,000
201 et HH| 28,200 26,200 2,000
02 232 16,400 14,400 2,000
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O HEASANE dIILB 23 9,000,000& 9,000 7,000 2,000
IIELAAE(Z) 847,470 232,860 614,610
=) 313,470 63,065 250,405
e 534,000 169,795 364,205
101 14l 428,000 0 428,000
S 148,000 0 148,000
e 280,000 0 280,000
M4 D12t ZE2EXNEES 428,000 0 428,000
O NBASAE 29 oAl
28,000,000& * 14! 28,000 0 28,000
= 28,000 0 28,000
O Al M= 23 21244
400,000,000& * 14l 400,000 0 400,000
=) 120,000 0 120,000
[ 280,000 0 280,000
201 LBt2d| 40,000 0 40,000
=) 40,000 0 40,000
01 At 221l 40,000 0 40,000
O Al =22l K& 40,000,000& = 14 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
206 M= Hl 281,720 174,560 107,160
< 104,000 49,485 54,515
i 177,720 125,075 52,645
1T M=l 281,720 174,560 107,160
O ©WXl MADJISEINSER WAl X
Z2& 2,000& = 13,0005 26,000 10,800 15,200
< 6,500 3,240 3,260
s 19,500 7,560 11,940
O SO0HR EAHE olger X2
2 & 10,000& * 3,3005 33,000 33,000 0
< 8,250 9,900 A 1,650
s 24,750 23,100 1,650
O & HAY x| JHSE XS
2 & 32,0008 » 2855 9,120 10,560 1,440
< 2,280 2,640 A 360
i 6,840 7,920 1,080
O A BANs Hegd XA
Z& 7,000& * 1,3005 9,100 9,100 0
< 2,275 2,730 A 455
s 6,825 6,370 455
O Al MY OHMER EXIH K&
2 & 100,000& * 30= 3,000 3,000 0
< 750 900 A 150
s 2,250 2,100 150
O &4 |REMEHM X2
2 & 80,0008 * 4005 32,000 32,000 0
< 8,000 9,600 21,600
s 24,000 22,400 1,600
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2 625,008 * 205 12,500 12,500 0
< 3,125 3,750 £625
2 9,375 8,750 625
O 24 |9 olgws 12
2% 8,008 * 6505 * 43l 20,800 25,600 A 4,800
< 5,200 6,400 A1,200
2 15,600 19,200 £3,600
O JI=ZY HASAH X (BY)
22,2008 * 20,0002 44,000 16,500 27,500
= 13,200 4,950 8,250
2 30,800 11,550 19,250
O AIMEHX A Ol al 25002 * 7,0005 17,500 0 17,500
= 5,250 0 5,250
2 12,250 0 12,250
O 89 BHAS I8 gAY oy
15,0008 * 660 9,900 0 9,900
= 2,970 0 2,970
2 6.930 0 6,930
O JISH ol 2002 + 16,5005 3,300 0 3,300
= 825 0 825
2 2,475 0 2,475
O Al 2229 X” 40,000,008 * 14! 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
301 LBt X3 92,850 53,400 39,450
= 20,070 12,180 7,890
2 72,780 41,220 31,560
12 B2 a3 92,850 53,400 39,450
O RISE 254H 29 N
3T 8,250,0008 * 14! 8,250 8,400 A 150
= 1,650 1,680 A30
2 6,600 6,720 A 120
O JsgegsH (B49) N
2 12,000,008 * 3% 36,000 30,000 6.000
= 7,200 6,000 1,200
2 28,800 24,000 4,800
O 4 S22t AX ZA X
7,000 * 4,800% 33,600 0 33,600
= 6,720 0 6,720
2 26,880 0 26,880
SHEL 29 184,000 476,000 £292,000
= 92,000 238,000 146,000
= 27,600 0 27,600
2 64,400 238,000 A 173,600
101 Q124 | 184,000 476,000 A292,000
= 92,000 238,000 146,000
= 27,600 0 27,600
2 64,400 238,000 A 173,600
04IIAMBERSES 184,000 476,000 £292,000
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O ENz4 =29 olzg|
2H 184,000,0008 * 14! 184,000 476,000 292,000
=2 92,000 238,000 A 146,000
= 27,600 0 27,600
o 64,400 238,000 A~ 173,600
GlE=A L JMEDH %E X 165,159 155,905 9,254
2 93,284 87,752 5,532
[ 21,229 20, 162 1,067
2 50,646 47,991 2.655
206 T 2 123,159 113,905 9,254
=2 72,284 66,752 5,532
= 14,929 13,862 1,067
= 35,946 33,291 2.655
01 M2l 123,159 113,905 9,254
O NEHAY MYTA L JME W AE
AH 123,159,0008 * 14! 123,159 113,905 9,254
=2 72,284 66,752 5,532
= 14,929 13,862 1,067
o 35,946 33,291 2.655
THE A X 436,815 445,736 8,921
=2 192,447 196,651 ~4,204
[ 73.311 74,770 A 1,459
z 171,057 174,315 3,258
206 T 2 77.365 78,016 AB51
=2 51,640 52,499 859
[ 7.718 7.655 63
= 18,007 17,862 145
01 M2l 77.365 78,016 N
O AR2 M %o 2 x|
AH 63,750,0002 * 14! 63,750 67,456 A3,706
=2 44,625 47,219 A2,594
= 5,738 6,071 ~333
z 13,387 14,166 ATT9
O PR WAFE AEYA 235 H X2
ZH 330" * 40,0005 13,200 10,560 2,640
=2 6.600 5,280 1,320
= 1,980 1,584 396
= 4,620 3.696 924
O xg 222 415,00020 * 14! 415 0 415
= 415 0 415
301 LU A3 100,000 103,000 3,000
= 50,000 51,500 A 1,500
= 15,000 15,450 450
z 35,000 36,050 A 1,050
12 JIEFE A2 100,000 103,000 3,000
O A PHE HAZE AlsH|
AX 50002 * 12,0005 60,000 55,000 5,000
= 30,000 27,500 2,500
= 9,000 8.250 750
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27,000 9,250 7,750
O g2 THY HAFS Al
23 8,008 * 5,0005 40,000 48,000 8,000
2 20,000 24,000 A4,000
< 6,000 7,200 A1,200
2 14,000 16,800 2,800
307 212+0| & 259,450 264,720 A5,270
2 90,807 92,652 A1,845
< 50,593 51,665 A1,072
2 118,050 120,403 ~2,353
02 SIABMMNALE 259,450 264,720 A5,270
O ®gs THSY ®a N
AT 259,450,0008 * 141 259,450 264,720 A5,270
2 90,807 92,652 A1,845
< 50,593 51,665 A1,072
2 118,050 120,403 ~2,353
4 BRMRy L FEy HELIH XY 71,700 81,000 A9,300
2 21,510 24,300 £2,790
< 15,057 17,010 A1,953
2 35,133 39,690 ~4,557
301 YU HZ 71,700 81,000 £9,300
2 21,510 24,300 £2,790
< 15,057 17,010 A1,953
2 35,133 39,690 ~4,557
2 JIEtE 42 71,700 81,000 9,300
O 4 2242 W Sy
A 10,0008 + 7,1705 71,700 81,000 £9,300
2 21,510 24,300 £2,790
< 15,057 17,010 A1,953
2 35,133 39,690 A4,557
SsyHe 29 80, 141 86, 162 £6,021
| 40,071 43,081 £3,010
< 12,021 12,924 A 903
2 28,049 30, 157 ~2,108
307 212+0| & 80, 141 86, 162 £6,021
o] 40,071 43,081 £3,010
< 12,021 12,924 A 903
2 28,049 30, 157 ~2,108
02 SIABMANALE 80, 141 86, 162 £6,021
O ZSYRY 29|
AT 80,141,008 « 14 80, 141 86, 162 £6,021
o] 40,071 43,081 £3,010
=) 12,021 12,924 A 903
2 28,049 30, 157 ~2,108
TSYRS 2Y(AA) 78,420 77,300 1,120
o] 39,210 38,650 560
< 1,763 1,595 168
2 27,447 27,085 392
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307 glz2tol & 78,420 77,300 1,120
J| 39,210 38,650 560
& 11,763 11,595 168
s 27,447 27,055 392
02 P HAMHEE 78,420 77,300 1,120
O SsEHE 29 o2y
2 & 78,420,000& * 14 78,420 77,300 1,120
J| 39,210 38,650 560
=) 11,763 11,595 168
s 27,447 27,055 392
dXE 243 XA 464,000 375,000 89,000
= 371,200 300,000 71,200
< 46,400 37,500 8,900
[ia 46,400 37,500 8,900
301 LEHZ 464,000 375,000 89,000
= 371,200 300,000 71,200
< 46,400 37,500 8,900
s 46,400 37,500 8,900
12|24 = 464,000 375,000 89,000
O J=dgd 42 243
Z & 464,000,000& * 14 464,000 375,000 89,000
= 371,200 300,000 71,200
=) 46,400 37,500 8,900
s 46,400 37,500 8,900
NHERLHATR XA 25,020 24,426 594
= 12,510 12,213 297
< 2,502 2,443 59
s 10,008 9,770 238
301 LEd = 25,020 24,426 594
= 12,510 12,213 297
< 2,502 2,443 59
s 10,008 9,770 238
12 JIEBHE4 = 25,020 24,426 594
O stz XN&
238 9,900& = 300CH = 12& * 50/100 17,820 17,226 594
= 8,910 8,613 297
< 1,782 1,723 59
s 7,128 6,890 238
CCTV s &YolZet 4X N& 74,400 85,800 A 11,400
Jl| 37,200 42,900 25,700
< 11,160 12,870 21,710
s 26,040 30,030 A 3,990
402 2I2H X201 M 74,400 85,800 A 11,400
J| 37,200 42,900 A 5,700
< 11,160 12,870 21,710
[ia 26,040 30,030 A 3,990
02 QI EASEZ (OIS ) 74,400 85,800 A 11,400
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2F 11,800,0002 * 1004 * 60/100 70,800 82,200 A 11,400
p] 35,400 41,100 A5,700
< 10,620 12,330 A1,710
2 24,780 28,770 £3,990
RISS YUHIS N 0 500 A500
=2 0 200 A200
2 0 300 A 300
301 LB BHZ 0 500 A500
2 0 200 A200
2 0 300 A300
12 JIEt2 &2 0 500 A500
O RIIS2 YYHIE 25 08 0 500 A500
= 0 200 A200
2 0 300 A 300
RS2 X5 N 3,500 4,550 A1,050
= 1,050 910 140
2 2,450 3,640 A1,190
301 YU BHZ 3,500 4,550 A 1,050
= 1,050 910 140
2 2,450 3,640 A 1,190
PPIEERG 3,500 4,550 A1,050
O RIISES PE2SH FF 50,0008 + 705 3,500 4,550 21,050
= 1,050 910 140
2 2,450 3,640 A1,190
4sog X8 1,537,628 1,893,200 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
< 152,388 152,388 0
2 200,000 555,572 355,572
4ol X 1,537,628 1,893,200 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
< 152,388 152,388 0
2 200,000 555,572 355,572
HSOE 202 ALY 1,537,628 1,893,200 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
< 152,388 152,388 0
2 200,000 555,572 355,572
403 XX A S X201 & 1,537,628 1,893,200 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
< 152,388 152,388 0
2 200,000 555,572 355,572
02 B 2SOl CH 8 KH = & I = A B 1,537,628 1,893,200 355,572
O LISOE THAAY X 1,337,628,0002 1,337,628 1,693,200 355,572
= 1,185,240 1,185,240 0
< 152,388 152,388 0
2 0 355,572 355,572
HWPES(SFSAD) 263,267 0 263,267
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N = 0l & At & Ml A

20218 =& 1 8 LA A

AN ALY

o o mBMN PE
Sl ML OENE W NI BE (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
orM 24 &t 37,206,228 28,095,964 9,110,264

= 6,893,142 2,482,142 4,411,000
= 4,574,000 4,574,000 0
< 1,227,697 383,937 843,760
s 24,511,389 20,655,885 3,855,504
ot 22X AH 25 222,622 217,622 5,000
= 10,411 10,411 0
< 30,890 34,490 A 3,600
[ia 181,321 172,721 8,600
TLETHGH Gt XS & At 23 &S 222,622 217,622 5,000
= 10,411 10,411 0
< 30,890 34,490 A 3,600
s 181,321 172,721 8,600
AZITHEE obM 2te] =& 84,000 79,000 5,000
< 4,800 4,800 0
[ia 79,200 74,200 5,000
201 L Et2A | 62,000 57,000 5,000
01 AtR 22l | 62,000 57,000 5,000

O 2EUHY ¥ol 222 WA
500,000& * 102 5,000 0 5,000
HZO MRS 2S 62,800 62,800 0
=) 24,640 28,240 A 3,600
s 38,160 34,560 3,600
201 et 56,800 56,800 0
< 22,240 25,240 A 3,000
i 34,560 31,560 3,000
03 &Ar2 I 30,000 30,000 0

O 2E2HSS (DS, BA S)

Z & 30,000,000& 30,000 30,000 0
= 12,000 15,000 A 3,000
[ia 18,000 15,000 3,000
301 LA F 6,000 6,000 0
) 2,400 3,000 A 600
i 3,600 3,000 600
09 &AL HIXI &3 6,000 6,000 0

O QHSsSS(FAT 24)
2 & 6,000,000& 6,000 6,000 0
< 2,400 3,000 A 600
s 3,600 3,000 600
Eagelis g JelFSEEger 198,484 194,504 3,980
=0l ME otM2st K& 198,484 194,504 3,980
=0l MEOME e NESEHEH 29 48,990 45,010 3,980
301 LetE2H =S 48,990 45,010 3,980
04 S HUHAH XA 48,990 45,010 3,980
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O NeZdod oFrAtl
AT 4,008 + 279% * 302 33,480 30,000 3,480
O NeyHl XY =
23 500,008 « 14CH 7,000 6.500 500
SEXQ pIYe 29 383.861 383,861
2 2,998 2,998 0
= 8.141 6.381 1,760
2 372,722 374,482 A1,760
NETEE R ] 383.861 383,861 0
2 2,998 2,998 0
= 8,141 6.381 1,760
= 372,722 374,482 21,760
oHlT sS4 X 242,368 242,368 0
< 1,760 0 1,760
2 240,608 242,368 A1,760
403 TR S H S K0 ™ 227,368 227,368 0
= 1,760 0 1,760
2 225,608 227,368 A1,760
03 HESSNAT =S E 227,368 227,368 0
O o2 = X 33 85,368,000% 85,368 85,368 0
< 1,760 0 1,760
2 83,608 85,368 A1,760
TRALAY 4,879,495 3,529,495 1,350,000
= 672,000 22,000 650,000
2 4,207,495 3,507,495 700,000
2N ALY 4,879,495 3,529,495 1,350,000
= 672,000 22,000 650,000
2 4,207,495 3,507,495 700,000
NYE 25 - s0=c2 2o 4,009,495 2,659,495 1,350,000
= 672,000 22,000 650,000
2 3,337,495 2,637,495 700,000
401 AIEHI L S THHI 3,792,730 2,442,730 1,350,000
= 672,000 22,000 650,000
2 3,120,730 2,420,730 700,000
01 Al 3,776,110 2,426,110 1,350,000
O Q48 SOHECR 30254 =T H AR (2020
W SEDSN) 2 550,000,000 * 14 550,000 250,000 300,000
O SASS NEHAY ABE2HAAY
150,000,0008 * 14! 150,000 150,000
= 150,000 150,000
O Z0 S0&EC2 20554 =TI A (2020
SEREND 400,000,008 * 14! 400,000 0 400,000
O HuLY Y NS
500,000,008 * 141 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
ReHEAMY 2 ZF0A £4 6,957,956 14,945,956 2,012,000
2 301,841 301,841 0




2N
X ZH -
L= B
el

o = re

ALY
AMEAY & =02 =4
EXNGHL A

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 4,574,000 4,574,000 0
=) 232,800 202,800 30,000
= 11,849,315 9,867,315 1,982,000
SEXNGNL A 10,137,201 9,019,201 1,118,000
= 301,841 301,841 0
= 4,574,000 4,574,000 0
=) 202,800 202,800 0
= 5,058,560 3,940,560 1,118,000
SESUNELHSF(EEXF)(2HH) 1,068,000 0 1,068,000
TAIEHI &R 1,068,000 0 1,068,000
01 A& HI 1,068,000 0 1,068,000
O AXELdSF(8EXFR)(SHH)
1,068,000,000& * 14| 1,068,000 0 1,068,000
LELSAHENEAY AIE=S RA 22 50,000 0 50,000
401 Al HI X 201 50,000 0 50,000
1T AIZHI 50,000 0 50,000
O LEtsdHENLEAME AIE2 SR
50,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
T MEH STAY 6,820,755 5,926,755 894,000
< 30,000 0 30,000
s 6,790,755 5,926,755 864,000
22X SENE A 5,820,755 4,926,755 894,000
< 30,000 0 30,000
s 5,790,755 4,926,755 864,000
401 AIEHI L 2 CHYI 5,665,000 4,771,000 894,000
= 30,000 0 30,000
s 5,635,000 4,771,000 864,000
01 A& HI 5,665,000 4,771,000 894,000
O 243 MAel Mas23A
25,000,000& * 14 25,000 0 25,000
O =48 Esdl &= Mol=7AY
30,000,000& 14 30,000 30,000
< 30,000 30,000
O =48 &¥dd 27 s2 Mol 7 ALY
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
O =9 0l&tel FH Mol =AY
35,000,000 = 14 35,000 0 35,000
O 2=4 22X s2 Mol= A
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O #2718 WAxel FH Mol =AY
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O &2 Wael ME Mol= A
35,000,000& = 14 35,000 0 35,000
O &7 s2c s2 Mol ALY
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000




SN QEALD

HE: LAY L FFOA T4

el FOIMEBO ZTAY CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

O A=H Z3el ?H M= 7AE

50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
O 420 HEOIS 2 WA= ALY

50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
O 4201 MIIOIS B4 Wl =RAIL

10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O SASH dFE2 RE2 24TA I 0” 0 10,000 £10,000
O SAEH M2l R82 B2BA

10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O SASY U247 01202 €2 HETA

2 0 0 25,000 25,000

O SASH 247 DS AL AT HIA

25,000,0008 *14! 25,000 0 25,000
O SAEN =F2| 52 WH=SPAY

40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O =201 51810t2 S2ERIA FIH o 0 20,000 220,000
O =20 2402 01232 W22 ZA

10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O Z20 S20t2 01232 NSLXBA

10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O =320 AD0IS NYZ HFZA FF 09 0 25,000 25,000
O =201 AZ0IE HEDA

25,000,0002 * 14! 25,000 0 25,000
O =3¢ gistel 2 HoA=T AL

20,000,0002 * 1A 20,000 0 20,000
O DY Szl DNUS WH=PAIL

55,000,0008 * 14 55,000 0 55,000
O Dge +82 2B HH=SRAL

30,000,00020 * 14! 30,000 0 30,000
O DY A2l S2 Mo =T AL

15,000,008 * 14 15,000 0 15,000
O DY 532 52 HoA=T AL

24,000,0002 * 14! 24,000 0 24,000
O Sne S22l 02U HH=PAY

40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O 9ot gM2n KM F8 HH=ZRAY

12,000,0008 * 14 12,000 0 12,000
O got 3427 2 HAH=S DAY

150,000,0008 * 14! 150,000 0 150,000
O ot HEel ME HH=RAY

12,000,008 * 14 12,000 0 12,000
O ot H=Z2l ME M==AY

30,000,00020 * 14! 30,000 0 30,000
O ot gsel N Hal=ZRAY

23,000,0002 * 14! 23,000 0 23,000
O et HEe M HH=RAY

46,000,0008 * 14 46,000 0 46,000
O 2¢ MBS 52 HoA=T AL

47,000,0008 * 14 47,000 0 47,000




AN AL D
g NI AY & 3020 =4
Sol: FOIMBEHO ZAAY EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
O Q4 HE DS E AR X3S
2 0& 0 10,000 A 10,000
O 24 HHOIS 003 EXISA
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O 24 SAHOS =2 FHISAH 2F 0& 0 10,000 210,000
O 24dH SHOE 22 NSEXSA
10,000,000 * 14 10,000 0 10,000
O 248 HAtel s2 Mol S ALY
35,000,000& = 14 35,000 0 35,000
LIIIE 2= 12,545,551 6,922,551 5,623,000
= 6,549,892 2,138,892 4,411,000
=) 158,000 0 158,000
e 5,837,659 4,783,659 1,054,000
NS =2 8,818,788 3,195,788 5,623,000
= 6,549,892 2,138,892 4,411,000
=) 158,000 0 158,000
e 2,110,896 1,056,896 1,054,000
A2 Iohotd BH & EEE =4 1,688,896 586,896 1,102,000
=) 158,000 0 158,000
s 1,530,896 586,896 944,000
401 A& HIZ 201 I 1,642,326 540,326 1,102,000
=) 158,000 0 158,000
s 1,484,326 540,326 944,000
01 A& HI 1,635,000 533,000 1,102,000
O &55%(7.28.~8.11.) ot& M= P A
700,000,000 = 14l 700,000 0 700,000
O 342 =39 XA WSFEISA
210,000,000& = 14 210,000 0 210,000
=) 105,000 0 105,000
e 105,000 0 105,000
O 2% MS125td FI MHEZAIS
76,000,000 * 14l 76,000 0 76,000
O =2l &=3 M WS AY
10,000,000& « 14l 10,000 0 10,000
O XNLdotd X 2el At
106,000,000& * 14 106,000 0 106,000
=) 53,000 0 53,000
e 53,000 0 53,000
=Itotd SAE=ArY 4,411,000 0 4,411,000
= 4,411,000 0 4,411,000
401 Al HIZ 201 Y| 4,411,000 0 4,411,000
= 4,411,000 0 4,411,000
01 A& HI 4,411,000 0 4,411,000
O =Jtotd |XE==AY
4,411,000,000& = 14 4,411,000 0 4,411,000
= 4,411,000 0 4,411,000
A0t FH(ZXS)(HEAY) 580,000 470,000 110,000
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X ZH -
L= B

el
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> 0g 1o
1=
Sy

o e iz
4
L
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J
I

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 580,000 470,000 110,000
01 A& HI 580,000 470,000 110,000
O 2022 Aotd JHAMS(HALEHEL 5)
2 & 260,000,000 * 14l 260,000 150,000 110,000
Mt ot Ze| M A +5 735,242 619,041 116,201
= 28,000 28,000 0
< 7,600 0 7,600
[ia 699,642 591,041 108,601
Mol olg & =32 735,242 619,041 116,201
= 28,000 28,000 0
< 7,600 0 7,600
s 699,642 591,041 108,601
THEE THoH ol & == 511,613 398,613 113,000
= 28,000 28,000 0
< 6,000 0 6,000
[ia 477,613 370,613 107,000
201 LEr2A | 31,981 25,981 6,000
< 6,000 0 6,000
s 25,981 25,981 0
01 Ar2 22l bl 23,981 17,981 6,000
O st 22835 2 6,000,000 6,000 0 6,000
=) 6,000 0 6,000
401 A& HIZ 201 I 426,432 326,432 100,000
= 28,000 28,000 0
s 398,432 298,432 100,000
01 A& HI 426,432 326,432 100,000
O MMl SEHESE 4
Z & 250,000,000 = 14l 250,000 150,000 100,000
405 TtobFH S| 7,000 0 7,000
01 AL EZFH S 7,000 0 7,000
O Mt SA2 )] 2
1,400,000 * 54 7,000 0 7,000
STol28 MY 17,061 13,860 3,201
S 1,600 0 1,600
T 15,461 13,860 1,601
307 gl2tol & 14,201 11,000 3,201
< 1,600 0 1,600
s 12,601 11,000 1,601
06 283 14,201 11,000 3,201
OJz=deg+3Xt S+l28 e X
Z2& 3,000& = 3,0677t+ 9,201 6,000 3,201
=) 1,600 0 1,600
= 7,601 6,000 1,601
HRas(tdA4n) 161,005 150,922 83
SHENE 83 0 83
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N & 0l & AF & E A A
20218 % X2 1 8 LorsH HA
SA: SAAMD
Ha: XABRE S
ool MEAE 243 CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
SAIZH B 21,466,626 16,037,663 5,428,963
e 3,479,982 3,175,050 304,932
o 3,321,717 1,326,146 1,995,571
= 1,060,082 475,077 585,005
2 13,604,845 11,061,390 2,543,455
NEEP 6,833,313 6,242,642 590,671
= 3,067,750 2,910,750 157,000
— 428,000 428,000 0
< 331,162 330,947 215
2 3,006,401 2,572,945 433,456
HENF 245 298,603 287,851 10,752
= 83,640 82,200 1,440
~ 214,963 205,651 9,312
HEANE 2d2el 161,603 150,851 10,752
= 1,440 0 1,440
- 160, 163 150,851 9,312
101 Q124 1l 21,791 14,399 7,392
MIIZRZRISR S 21,791 14,399 7,392
O 4= MEAF B4 229
77,0008 * 19 * 62 * 82 3,696 0 3,696
O =21 MEAF B4 229
77,0008 * 19 * 62 * 82 3,696 0 3,696
O JNXNDISEHEANT T2 JH2sc 22
2 0 0 3,336 ~3,336
O MEANZ T2 JI2s 22
138,9802 * 4% * 62 3,336 0 3,336
201 LBt H Y| 102,732 102,732 0
01 At2 2l t| 53,532 53,532 0
O JIXOISHEANT B2 B4 M
2% 0 0 5,280 ~5,280
O HENZ 28 40 A=
66,0002 * 80§ * 103] 5,280 0 5,280
03 #AL2 bl 20,000 20,000 0
O JXDISHSAE B4 BN 2
2% 0 0 20,000 A20,000
O HENT 2S5 A 29
10,000,000 * 23| 20,000 0 20,000
202 04| 3,720 3,720 0
01 2UHof bl 3,720 3,720 0
O JIXMOISHEANT 2EF oyl FH o 0 3,720 ~3,720
O HENZ A2ZF ol
20,0008 * 62 * 313 3,720 0 3,720
301 LB 17,360 14,000 3,360
= 1,440 0 1,440
i 15,920 14,000 1,920
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X ZH -
L= B

el

S A Z HI
NS Mad st
HSANE 245

4

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
09 HALAHIXI &= 1,000 1,000 0
O JIXOISdSANE T2 29 F4AL 2
o 28 04 0 1,000 21,000
O dSAE Z20Y 2F 4L B4
200,000& * 53 1,000 0 1,000
12JEEd= 16,360 13,000 3,360
O MEANE STHBH 28 X
112,000& * 307K 2 3,360 0 3,360
=) 1,440 0 1,440
i 1,920 0 1,920
HUX 22 3,933,880 3,853,961 79,919
= 2,587,750 2,430,750 157,000
=) 187,522 188,747 A1,225
= 1,158,608 1,234,464 AT75,856
X 2o & B Z 50,319 54,400 A4,081
< 14,003 15,228 A1,225
= 36,316 39,172 A 2,856
402 RI2HX=01 M 46,679 50,760 A4,081
< 14,003 15,228 A1,225
[ia 32,676 35,532 A 2,856
02 U2 THE2ALEZ(0IETHR) 46,679 50,760 A4,081
O ATHAWUX ESAMS(FHUXAAY)
2 & 46,678,380 46,679 50,760 A4,081
< 14,003 15,228 A1,225
s 32,676 35,532 A 2,856
SAJA B8 = 20,000 0 20,000
402 2I2tX201 & 20,000 0 20,000
01 U2 2AIL E X (XA M) 20,000 0 20,000
O SAIHA BSAY 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
OlSE® LPGASMEYI B M 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
402 BIZHXHE 0| A 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
03 212t & AL S HI 150,000 0 150,000
O DS LPGAENEYI B A
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
MBS JtAANE WA 29,000 15,000 14,000
= 7,000 0 7,000
=) 4,500 4,500 0
= 17,500 10,500 7,000
403 XA SA=0l& 29,000 15,000 14,000
= 7,000 0 7,000
< 4,500 4,500 0
a 17,500 10,500 7,000




2N

X{ XH -
S =

S A Z HI
NS Mad st

el UX 22 (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
02 S 2S0CHet A =& 2 & AL H 29,000 15,000 14,000
O LPGEIl AHEJtT AIEINE ALY
200,000& * 702t 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
e 7,000 0 7,000
HASSESH(HAHS HNEX=SA) 656,714 756,714 A 100,000
= 529,700 529,700 0
s 127,014 227,014 100,000
E=A=1R= W ] 656,714 756,714 100,000
= 529,700 529,700 0
s 127,014 227,014 100,000
01 A& HI 656,714 756,714 A 100,000
O FHAANS NUHXSX A
2 & 656,714,000& * 14! 656,714 756,714 A 100,000
= 529,700 529,700 0
s 127,014 227,014 A 100,000
ANSIMHIAES 2 X2l ZHE(IH) 1,032,500 532,500 500,000
Laze XN&A 1,032,500 532,500 500,000
301 LA F 171,200 161,200 10,000
12IJEEd=s 170,000 160,000 10,000
O ZHehAga XA 500,000& * 2074 & 10,000 0 10,000
307 glz2tol & 121,000 131,000 A 10,000
02 It MAHEE 51,000 61,000 A 10,000
O FHataga N 23 0¥ 0 10,000 ~10,000
402 212t A= 01 & 600,000 100,000 500,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REM &) 600,000 100,000 500,000
O 2430 FFeBML X
500,000,000& * 14| 500,000 0 500,000
MHET =M 459,707 309,707 150,000
= 90,000 90,000 0
[ 369,707 219,707 150,000
s3HI 2922 324,355 174,355 150,000
s3HA 22 324,355 174,355 150,000
401 A& HIZ 201 Y| 297,000 147,000 150,000
01 A& HI 297,000 147,000 150,000
O s3HX =2 A4 HAAEY
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
ngsd ¢ etH 1,499,792 1,000,998 498,794
= 322,232 174,300 147,932
s 233,717 248,146 A 14,429
& 418,320 105,730 312,590
s 525,523 472,822 52,701
2 xel #FE XN 935,858 338,200 597,658




2N
X ZH -
L= B

el

SAIZRID
n8EF L oF
axjel HE X8

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 787,032 700,000 162,932
= 383,876 56,400 327,476
2 269,050 181,800 87.250
Yuunel #E 224,190 112,000 112,190
= 70,740 6,400 64,340
2 153,450 105,600 47,850
307 812t01 & 159,600 112,000 47,600
< 37,840 6,400 31,440
2 121,760 105,600 6. 160
02 Bt FAAS B E 159,600 112,000 47,600
O B8 4050 slPAXel Heiz NHAY
Zd 9,600,0008 9,600 16,000 6,400
= 3,840 6,400 A2,560
2 5,760 9,600 3,840
O Mg BY 2222 WY
54,000,000 * 1 54,000 0 54,000
= 34,000 0 34,000
2 20,000 0 20,000
308 XXl EHH S0l & 64,590 0 64,590
= 32,900 0 32,900
2 31,690 0 31,690
11 B 2SO CH 8t & I AL b 64,590 0 64,590
O &g HY IRSSLY UMY
27,000,000% * 14| 27,000 0 27,000
= 21,600 0 21,600
2 5,400 0 5,400
O &Y HW ANNH SHAY
37.500,0008 * 14! 37,590 0 37,590
= 11,300 0 11,300
2 26,290 0 26,290
NAFEs HAATIANY (LS 2X) 549,868 200,000 349,868
2 236,732 100,000 136,732
= 313,136 50,000 263,136
2 0 50,000 50,000
307 812t0I & 0 200,000 £200,000
2 0 100,000 100,000
< 0 50,000 50,000
2 0 50,000 50,000
02 BINAFMANLEE 0 200,000 200,000
O &< JE BI2E AMY(1RE) I o 0 200,000 £200,000
= 0 100,000 100,000
< 0 50,000 50,000
2 0 50,000 50,000
308 XXl £ H S0l & 549,868 0 549,868
= 236,732 0 236,732
= 313,136 0 313,136
11 BII 2S00 8 2 A =St AL S b 549,868 0 549,868




SN TAZHD
Hu: DREX Y OF
Cel: AR BHE X (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O dd 89 520Rs850 S4AY
90,383,0008 * 14 90,383 0 90,383
= 43,448 0 43,448
< 46,935 0 46,935
O dg B4 0122 AY(IRE)
270,247,000 * 14! 270,247 0 270,247
= 81,135 0 81,135
< 189,112 0 189,112
O 22 349 Y2 AY
189,238,0008 * 14! 189,238 0 189,238
= 112,149 0 112,149
< 77,089 0 77,089
NAFEES FEAT2 MY (BLHE 23F) 135,600 0 135,600
=2 46,200 0 46,200
2 89,400 0 89,400
307 212+0| & 135,600 0 135,600
2 46,200 0 46,200
2 89,400 0 89,400
02 Bt HAA B X 135,600 0 135,600
OJ1Y 8M8Y B2z 24 Y
1,800,0008 * 4% * 62 43,200 0 43,200
= 11,000 0 11,000
2 32,200 0 32,200
O 52X 4=JIY BANY A Y
1,800,0008 * 3% * 62 32,400 0 32,400
= 11,000 0 11,000
2 21,400 0 21,400
O BUZY ¥ HUBY B2 X4
15,000,008 * 4% 60,000 0 60,000
= 24,200 0 24,200
2 35,800 0 35,800
MEIMHIA 25 2 U2l FE(2X) 395,442 494,300 98,858
=2 25,000 60,000 35,000
2 122,721 137,150 A 14,429
= 24,544 39,430 14,886
2 223,177 257,720 /34,543
NS ZS ML 2l ALY 245,442 274,300 28,858
2 122,721 137,150 A 14,429
= 24,544 27,430 £2,886
2 98,177 109,720 A 11,543
101 Q121 b 240,442 268,980 28,538
2 120,221 134,490 A 14,269
= 24,044 26,898 ~2,854
2 9,177 107,592 AT11,415
04 JIAH2E2NSE S 240,442 268,980 28,538
O NABEM LX2IAY O ol
2N 240,442,0009 240,442 268,980 28,538
2 120,221 134,490 A 14,269
< 24,044 26,898 ~2,854




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

o 96,177 107,592 A 11,415

202 O4dl 0 320 A 320

= 0 160 A 160

< 0 32 A 32

= 0 128 N 128

01 = LH 4 Hi 0 320 A 320

O XNE3sH Xelmeyd =& odl 2F 0& 0 320 2320

= 0 160 A 160

< 0 32 A32

[ia 0 128 A 128

AU xtel At 50,000 120,000 AT70,000

= 25,000 60,000 A 35,000

=) 0 12,000 A 12,000

s 25,000 48,000 A 23,000

101 14l 50,000 114,500 A 64,500

= 25,000 57,250 N 32,250

=) 0 11,450 A 11,450

a 25,000 45,800 A 20,800

04 JI12ZtHZ22HEE = 50,000 114,500 A 64,500
O XN AURelAY FHA 2

Z & 50,000,000 50,000 114,500 A 64,500

= 25,000 57,250 N 32,250

< 0 11,450 A 11,450

[ia 25,000 45,800 20,800

206 M= Hl 0 5,500 25,500

= 0 2,750 A2,750

) 0 550 A 550

a 0 2,200 A2,200

01 M= dl 0 5,500 A5,500

O NEgdAFdTelAred W=l 28 03 0 5,500 A5,500

= 0 2,750 A2,750

=) 0 550 A 550

= 0 2,200 A2,200

M HZRIIY =4 X& 168,492 168,498 A6

= 14,300 14,300 0

= 110,996 110,996 0

< 9,900 9,900 0

= 33,296 33,302 AB

AMBIRIIgSE(LRLIEE, UE) 142,712 142,718 A6

s 107,036 107,036 0

< 7,136 7,136 0

= 28,540 28,546 A6

307 21201 A 142,712 142,718 AN

s 107,036 107,036 0

< 7,136 7,136 0

s 28,540 28,546 A6

02 B HANEEX 142,712 142,718 A6




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O MIHRIY LXelZESA (o)
Z & 103,732,000 103,732 103,738 A6
= 77,796 77,796 0
=) 5,190 5,190 0
i 20,746 20,752 A6
Ol=3=H 243t 152,492 157,292 A 4,800
S 33,600 38,400 A4,800
s 118,892 118,892 0
or2ssH &SI Jlgt &4 152,492 157,292 A4,800
< 33,600 38,400 A 4,800
s 118,892 118,892 0
Ot=3sSH 2t=J =4 152,492 157,292 A 4,800
< 33,600 38,400 24,800
[ia 118,892 118,892 0
307 2201 A 133,200 138,000 A 4,800
< 33,600 38,400 A 4,800
s 99,600 99,600 0
02 AHFHYANEEX 133,200 138,000 A 4,800
O = DI=SsH FUS2AEE
2 & 21,200,000 21,200 10,000 11,200
O & OI=23sH S2AMY
Z& 112,000,000 112,000 128,000 A 16,000
< 33,600 38,400 A4,800
[ia 78,400 89,600 A 11,200
S AITH A 6,434,180 3,287,480 3,146,700
s 2,660,000 650,000 2,010,000
< 277,000 0 277,000
s 3,497,180 2,637,480 859,700
SAHY 2 AESSHE 4,508,110 2,061,410 2,446,700
s 2,160,000 150,000 2,010,000
< 277,000 0 277,000
[ia 2,071,110 1,911,410 159,700
SAHY =& 771,410 841,410 A70,000
401 AIEHI L 2 CHYI 750,000 820,000 A70,000
01 A€ HI 750,000 820,000 270,000
O A28 TAITHMAIY X0
238 700,000,000& * 1JH A 700,000 800,000 2100, 000
O TAHYAFHAIY HESHEA
Z & 50,000,000 = 14l 50,000 20,000 30,000
28 84 270,000 70,000 200,000
401 Al HIZ 2018 270,000 70,000 200,000
01 A& HI 270,000 70,000 200,000
O A30 XS ZHRE=S
200,000,000 = 14 200,000 0 200,000
AZ0AM &2 ZHXl Reborn 1973 1,942,400 150,000 1,792,400




DS AEH D
C S ALTH A

AN 2 AESSY

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 7,660,000 750,000 7,510,000
< 277,000 0 277,000
2 5,400 0 5,400
307 2I2HOI & 300,000 50,000 250,000
2 300,000 50,000 250,000
HEEEEE 300,000 50,000 250,000
O SAMMXME 2% ZF 300,000,008 300,000 50,000 250,000
= 300,000 50,000 250,000
401 A& H LSO 1,642,400 100,000 1,542,400
2 1,360,000 100,000 1,260,000
= 277,000 0 277,000
2 5,400 0 5,400
01 Al&HI 1,637,000 100,000 1,537,000
O S0 TAHY S A
2% 1,637,000,0008 * 14 1,637,000 100,000 1,537,000
2 1,360,000 100,000 1,260,000
= 277,000 0 277,000
03 Al& 2 TH ] 5,400 0 5,400
O 420 SAMY SLYAY 2l
5,400,0008 * 14! 5,400 0 5,400
ST MESOC =8 ALY 524,300 0 524,300
2 500,000 0 500,000
2 24,300 0 24,300
401 A& H LSO 524,300 0 524,300
2 500,000 0 500,000
2 24,300 0 24,300
01 Al&HI 520,000 0 520,000
O 433 H2TH2 X4
100,000,000 * 14| 100,000 0 100,000
2 80,000 0 80,000
2 20,000 0 20,000
O 430t MESOC ZNN FXHE X4
420,000,0008 * 144 420,000 420,000
= 420,000 420,000
03 Al& 2 TH ] 4,300 0 4,300
O 430 MESOC EHX FXHE 4 204yl
4,300,000 * 1A 4,300 0 4,300
CAAE TR LAY 1,926,070 1,226,070 700,000
2 500,000 500,000 0
2 1,426,070 726,070 700,000
SANEER 1,926,070 1,226,070 700,000
2 500,000 500,000 0
2 1,426,070 726,070 700,000
401 A& HIL 2O bI 1,926,070 1,226,070 700,000
= 500,000 500,000 0
2 1,426,070 726,070 700,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
SN AR
Hu: A5t NSIss & x4
SR XS ALY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NE=n; 20,061,929 19,774,025 287,904
=2 8,246,632 6,704,296 1,542,336
=2 767,000 766,502 498
7l 157,000 157,000 0
[=4 3,284,879 5,114,197 A 1,829,318
2 7,606,418 7,032,030 574,388
HUGD XSIsE A2 XA 1,268,969 1,259,437 9,532
=2 643,217 633,685 9,532
[= 156,388 156,674 A 286
2 469,364 469,078 286
Z2AY 1,238,407 1,228,875 9,532
=2 643,217 633,685 9,532
[ 150,674 150,674 0
2 444 516 444,516 0
20u2x 94,840 93,333 1,507
=2 4,490 2,983 1,507
[ 27,105 27,105 0
2 63,245 63,245 0
401 Al&HI 2L 200 94,840 93,333 1,507
=2 4,490 2,983 1,507
[~ 27,105 27,105 0
2 63,245 63,245 0
01 Al&HI 89,670 88, 163 1,507
O 22U 22U X2 (5ha) AX 29,694,000 29,694 29,191 503
2 1,443 940 503
[ 8,475 8,475 0
2 19,776 19,776 0
O MSITHGH X X2 (10ha)
A 59,976,000 59,976 58,972 1,004
=2 2,882 1,878 1,004
= 17,128 17,128 0
2 39,966 39,966 0
TE(BHEEA) 596,367 588,342 8,025
=2 266,727 258,702 8,025
[ 74,169 74,169 0
2 255,471 255,471 0
401 AlEHIZ =Y 596,367 588,342 8,025
=2 266,727 258,702 8,025
[ 74,169 74,169 0
=2 255,471 255,471 0
01 Al&HI 565,353 557,328 8,025
O Hiol @& &2 X2l (26ha)
2™ 127,875,000 127,875 123,348 4,527
2 61,670 57,143 4,527
= 14,896 14,896 0
2 51,309 51,309 0
O S A2 X2 (84ha) HH 354,448,000 354,448 350,950 3,498
=2 141,735 138,237 3,498




2N
X ZH -
L= B

el

By

2}

e L

2ot XHotss &g x4
A

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 77,860 77,860 0
2 164,853 164,853 0
AX 0l B 22 30,562 30,562 0
= 5,714 6,000 £.286
2 24,848 24,562 286
ARIEIA A A 20,000 20,000 0
= 5,714 6,000 £.286
2 14,286 14,000 286
401 A& HI LSO HI 20,000 20,000 0
= 5,714 6,000 286
2 14,286 14,000 286
01 Al 20,000 20,000 0
O BHAHEZ HeWH SMAY X2
AH 20,000,008 * 14 20,000 20,000 0
< 5,714 6,000 £.286
2 14,286 14,000 286
NYASIIBY B#E 5,992,648 4,308,341 1,684,307
= 1,759,849 1,753,774 6,075
J| 157,000 157,000 0
= 839,128 703,647 135,481
s 3,236,671 1,693,920 1,542,751
U2 M U RS 720,236 705,736 14,500
2 331,154 326,954 4,200
= 30,962 30, 122 840
2 358,120 348,660 9,460
Y2 MM 25 41,879 37,879 4,000
201 et A H| 7,659 3,659 4,000
01 At 22l i 17,295 13,295 4,000
O NYSSAYCX ZHBI} +42
2,000,008 * 23l 4,000 0 4,000
L2 MADIEE X 39,500 36,000 3,500
2 15,800 14,400 1,400
2 23,700 21,600 2,100
402 DI X2 0| & 39,500 36,000 3,500
2 15,800 14,400 1,400
2 23,700 21,600 2,100
02 QIR AR EE (0| HTR) 39,500 36,000 3,500
O guR =ys 2 33 02 0 3,600 A3,600
2 0 1,440 A 1,440
2 0 2,160 ~2,160
O 448 S MazZy| 33 02 0 32,400 32,400
2 0 12,960 A 12,960
2 0 19,440 A 19,440
O &2 MAIIPXR 39,500,008 * 14 39,500 0 39,500
=2 15,800 0 15,800
2 23,700 0 23,700




2 A
. MEASIIES EF
e UM ML S X (=& &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
AaEs R8IIE X 79,350 72,350 7,000
= 31,740 28,940 2,800
< 9,522 8,682 840
= 38,088 34,728 3,360
402 Q2+ X2 0| & 79,350 72,350 7,000
= 31,740 28,940 2,800
= 9,522 8,682 840
= 38,088 34,728 3,360
02 QIZH X2 AL EZ (0| ETHE) 79,350 72,350 7,000
O g&2 M8 L HAXANE
338 34,500,000 34,500 27,500 7,000
= 13,800 11,000 2,800
T 4,140 3,300 840
= 16,560 13,200 3,360
AEAIY =S4 2 MEHY 81,272 74,267 7,005
< 1,976 1,525 451
= 79,296 72,742 6,554
el s4XIA 40,000 36,000 4,000
201 L2 Y| 12,000 30,000 A 18,000
01 At 22l Yl 12,000 30,000 218,000
O DAHUAEH MAISHEE AN M
10,000& * 2002 2,000 0 2,000
O HA&E Start-up T2 29
4d& 10,000,000& 10,000 30,000 220,000
307 QI2t0| ™ 22,000 0 22,000
02 DI2HE MAIEE X 22,000 0 22,000
O H&tE Start-up K& A
22,000,000 * 14 22,000 0 22,000
At AAIEY & 22 28,100 28,100 0
201 LEt2AY| 28,100 20,000 8,100
01 AR 22| bl 14,180 6,080 8,100
O MgotAEHY e HIIEA
3,600,000 = 14 3,600 0 3,600
O MM EAY Z2SAHAARHQQAEZA 2
4,500,000& = 14 4,500 0 4,500
401 AIEHIL 20| 0 8,100 28,100
01 Al&Z Bl 0 8,100 A8,100
O MgotdMEAHY EHd Witgsd Jd& 02 0 3,600 A 3,600
O MG EHY Z2ZFHRFHLRAZA Y
348 0& 0 4,500 A 4,500
IO LHAME EZ 13,172 10,167 3,005
& 1,976 1,525 451
= 11,196 8,642 2,554
201 LEt2 Y| 13,172 10,167 3,005




2N
X ZH -
L= B

el
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1o

> b &
o

02 Jin
ne T

>

SR

J
JioE
0x o

oz oz
0 QU o

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
= 7,976 1,525 757
2 11,196 8,642 2,554
01 AtR 2r2l bl 13,172 10, 167 3,005
O M2Ygol YoM 23
2H 11,855,000 11,855 10,167 1,688
< 1,778 1,525 253
2 10,077 8,642 1,435
O M2Yol NEBALS B3
1,317,0008 * 14 1,317 0 1,317
< 198 0 198
2 1,119 0 1,119
2ETAS ALY 5,191,140 3,528,338 1,662,802
= 1,428,695 1,426,820 1,875
p] 157,000 157,000 0
< 806, 190 672,000 134,190
2 2,799,255 1,272,518 1,526,737
SOMEME (HEAY) 220,000 20,000 200,000
< 110,000 10,000 100,000
2 110,000 10,000 100,000
101 Q121 bl 17,640 0 17,640
< 8,820 0 8,820
2 8,820 0 8,820
04JIAHIZZIERS 17,640 0 17,640
O RO&HE D829 oAy
16,940,008 * 1% 16,940 0 16,940
< 8,470 0 8,470
2 8,470 0 8,470
O Ro&HEs 1829y 1=y
700,000 * 19 700 0 700
< 350 0 350
2 350 0 350
201 Yt Y| 2,360 0 2,360
< 1,180 0 1,180
2 1,180 0 1,180
01 AtR 2t2l bl 2,360 0 2,360
O R0t=HER IS2Y 4222 79
2,360,000 * 14! 2,360 0 2,360
< 1,180 0 1,180
2 1,180 0 1,180
401 AlEHI L 2T 200,000 20,000 180,000
< 100,000 10,000 90,000
2 100,000 10,000 90,000
01 Al 194,220 10,000 184,220
O SO&HEY ZHAA(EIAA)
2H 194,220,0002 194,220 10,000 184,220
< 97,110 5,000 92,110
2 97,110 5,000 92,110
02 Zr2ll 4,390 5,000 A610




2N
X ZH -
L= B

el

ahg ot
AEASIIEY &2F
=E33s MY

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O R0zdas z8AY(E3a%) Zaltl
ZH 4,390,0008 4,390 5,000 ~610
< 2,195 2,500 £305
2 2,195 2,500 A 305
03 Al = T 1,390 5,000 A3,610
O RO=HER ZHAY(ZIAA) AL
Bl 2 1,390,0009 1,390 5,000 £3,610
= 695 2,500 A 1,805
2 695 2,500 A 1,805
=0 My 8D 360,000 360,000 0
= 144,000 180,000 36,000
2 216,000 180,000 36.000
401 A& HI L 20l 360,000 360,000 0
< 144,000 180,000 36,000
2 216,000 180,000 36.000
01 Al&HI 357,250 357,250 0
O Qe 220IS M8x ZHAY
2% 99,108,0008 * 14 99,108 99,108 0
< 39,643 49,554 ~9,911
2 59,465 49,554 9,911
O SANSH SHNH ZXE ZLAY
2 258,142,008 * 142 258, 142 258, 142 0
< 103,257 129,071 ~25,814
2 154,885 129,071 25.814
03 Al = T 2,750 2,750 0
O Qe 220t2 MEE ZHAY AL
Bl 2% 99,108,0008 * 0.90% 892 892 0
< 357 446 £89
2 535 446 89
O SNSH SAH Bxls ZLAY NL2H
Bl 2 258,000,0008 * 0.72% 1,858 1,858 0
= 743 929 £ 186
2 1,115 929 186
Z2 SN Jt2s 296,995 236,995 60,000
= 60,000 0 60,000
2 236,995 236,995 0
401 A& HI L 20l 180,001 120,001 60,000
= 60,000 0 60,000
2 120,001 120,001 0
01 Al&HI 179,465 119,465 60,000
O 2e 1238 ZLAMY
10,000,000% * 64 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
ZE R01£ME ZElY 29 21,500 10,900 10,600
201 Yute | 11,500 900 10,600
01 AR 22/t 4,200 0 4,200




SN S
HE: NPASIIBO 25
el RETAS ALY CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
O 40E nozAgd =) SANY 258
p 1,200,0008 * 14 1,200 0 1,200
O 2R S&0 02 2FHII+42
3,000,008 * 14! 3,000 0 3,000
02 B2 7,300 900 6,400
O ROIEMEE (MUS) 0R0IS0IAE S
B AR QBB 2 23 3,500,00090 * 14 3,500 300 3,200
O SO=HER(SVUED) 0RI0IB0/AIL
U AMARHE HF 3,500,0008 * 14 3,500 300 3,200
DEHAFA ZH(HAY) 200,000 200,000 0
= 110,000 100,000 10,000
2 90,000 100,000 £10,000
401 NEHIL 2 THYI 200,000 200,000 0
= 110,000 100,000 10,000
2 90,000 100,000 £10,000
01 Al 198,610 198,610 0
O SSHIY THMNS (ST 32 AQS)
33 198,610,008 * 10H2 198,610 198,610 0
< 109,235 99,305 9,930
2 89,375 99,305 £9,930
03 A& S THHI 1,390 1,390 0
O SSHIY THNY (ST 32 WAQS)
NELLE 23 1,390,008 « 14 1,390 1,390 0
< 765 695 70
2 625 695 AT0
DM K2 Al ASXSI) 24 3,750 0 3,750
2 1,875 0 1,875
= 190 0 190
2 1,685 0 1,685
307 £12+0| & 3,750 0 3,750
= 1,875 0 1,875
= 190 0 190
2 1,685 0 1,685
12 2120l 9|t D S bl 3,750 0 3,750
O HAMSI} ¥H5 NSM DSH N
750,0008 * 5% 3,750 0 3,750
2 1,875 0 1,875
< 190 0 190
2 1,685 0 1,685
DIMSX XEs E& 2,828,000 1,439,548 1,388,452
2 1,414,000 1,414,000 0
2 1,414,000 25,548 1,388,452
401 NEHIL 2 THYI 2,828,000 1,439,548 1,388,452
2 1,414,000 1,414,000 0
s 1,414,000 25,548 1,388,452
01 Al 2,776,904 1,388,452 1,388,452




SN S
M A

gASI|Ee &35
Sl BEDHS ALY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O DINMEZX XtEts ZHAY
2 & 2,776,904,000& 2,776,904 1,388,452 1,388,452
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2 1,050 0 1,050
01 A&l 2,100 0 2,100
O AAEHZ A R2{ X AE} X Al
2,100,008 * 14! 2,100 0 2,100
= 1,050 0 1,050
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402 RIZER 20| A 256,270 203,500 52,770
< 76,882 61,050 15,832
2 179,388 142,450 36,938
02 QI XHE AR EZ (01 ETH ) 256,270 203,500 52,770
O 545 FHSSIES YAI|P AEAY
HE 256,270,0008 256,270 203,500 52,770
< 76,882 61,050 15,832
2 179,388 142,450 36,938
OlIA MAAIE BOH B 7,500 0 7,500
2 3,000 0 3,000
< 1,350 0 1,350
2 3,150 0 3, 150
402 RIZER 20| A 7,500 0 7,500
2 3,000 0 3,000
< 1,350 0 1,350
2 3,150 0 3, 150
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 7,500 0 7,500
O ol MAAE BUEAY
15,000,0008 * 50/100 7,500 0 7,500
2 3,000 0 3,000
< 1,350 0 1,350
2 3,150 0 3, 150
SSXRS MMAL B0E 17,576 0 17,576
2 7,030 0 7,030
< 3,165 0 3,165
Z 7,381 0 7,381
402 RIER 20| H 17,576 0 17,576
2 7,030 0 7,030
< 3,165 0 3,165
2 7,381 0 7,381
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 17,576 0 17,576
O SEES(HA, X S) MUAE SUEA
= 35,152,0008 * 50/100 17,576 0 17,576
2 7,030 0 7,030
< 3,165 0 3,165
2 7,381 0 7,381
ADIED AL 40,000 0 40,000
2 16,000 0 16,000
= 7,200 0 7,200
Z 16,800 0 16,800
402 RIER 20| H 40,000 0 40,000
2 16,000 0 16,000
< 7,200 0 7,200
2 16,800 0 16,800
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 40,000 0 40,000




SN SEXNED
Ho: WASH JBEY
ool WASE Madle Xy EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O B==0f A0EE LAY
80,000,0008 * 50/100 40,000 0 40,000
2 16,000 0 16,000
= 7,200 0 7,200
2 16,800 0 16,800
P B Aol oZ 236,103 170,378 65,725
= 24,526 24,506 0
= 39,265 19,358 19,907
2 172,312 126,494 45,818
e e 235,103 169,378 65,725
= 24,526 24,526 0
= 39,265 19,358 19,907
2 171,312 125,494 45,818
B4 SBEN 84 49,525 47,000 2,525
< 12,947 12,000 947
2 36,578 35,000 1,578
307 Q20| ™ 49,525 47,000 2,525
< 12,947 12,000 947
2 36,578 35,000 1,578
02 QI A MAY R 49,525 47,000 2,525
O I+ SEOHY 29 X
233 34,525,000 34,525 32,000 2,525
= 12,947 12,000 947
2 21,578 20,000 1,578
JIZBIE 1S OIS D4 THA (HEAY) 63,200 0 63,200
< 18,960 0 18,960
2 44,240 0 44,240
402 RII 20| H 63,200 0 63,200
< 18,960 0 18,960
2 44,240 0 44,240
02 QIR 2 AR 2 X (01 R THR) 63,200 0 63,200
O JI=ets OIEUD4 SHAY
126,400,000% * 50/100 63,200 0 63,200
= 18,960 0 18,960
2 44,240 0 44,240
SEMBHAN 506,640 466,482 40,158
= 181,585 167,563 14,022
= 48,759 45,148 3,611
2 276,296 253,771 22,525
SEXNE HEBBOIS |4 486,654 446,429 40,225
= 181,082 167,027 14,055
< 45,608 41,987 3,621
2 259,964 237,415 22,549
SEHE0S(NE)8ds 29 16,400 12,400 4,000
401 AIEHI L 2 TH B 4,000 0 4,000
01 Al&HI 4,000 0 4,000




2N
X ZH -
L= B

el

LU}

0z =

2
SEZZ0E |4

O Of OfF
b B I
r

|
e}

Off &t 24

O sEMgsn e 5= E=
4,000,000& =+ 14l 4,000 0 4,000
MEgotseld el (SHEX) 3,120 3,600 A 480
= 1,950 2,250 A 300
< 351 405 Ab4
= 819 945 N 126
307 21201 & 3,120 3,600 A 480
= 1,950 2,250 2300
< 351 405 Ab4
= 819 945 N 126
02 HHFHAEEX 3,120 3,600 A 480
O sEMEz20s I3 NIH
2 & 3,120,000& 3,120 3,600 A 480
= 1,950 2,250 A300
S 351 405 Nb4
= 819 945 N 126
SEMEs20E 2™, FMEE e N2 6,000 6,939 A 939
= 4,000 4,337 N 337
< 600 810 A 210
T 1,400 1,792 N 392
307 21201 & 6,000 6,939 2939
= 4,000 4,337 A 337
< 600 810 A210
= 1,400 1,792 A 392
02 B HANEEX 6,000 6,939 A 939
O sEdEgzs20le 28 g X
23 6,000,000& 6,000 6,939 A 939
= 4,000 4,337 N 337
& 600 810 A 210
= 1,400 1,792 A 392
sE2ZFH 4 N (AREESIHXH) 207,946 200,880 7,066
= 105,132 100,440 4,692
< 30,843 30,132 71
T 71,971 70,308 1,663
307 21201 & 207,946 200,880 7,066
= 105,132 100,440 4,692
< 30,843 30,132 71
= 71,971 70,308 1,663
02 HAFHYANEEX 207,946 200,880 7,066
O sENEz202 MRE MEXH
2 & 207,946,000 207,946 200,880 7,066
= 105,132 100,440 4,692
S 30,843 30,132 71
T 71,971 70,308 1,663
SEMEs20tS 2SWHUNM X3 39,378 28,800 10,578
< 11,814 8,640 3,174
= 27,564 20,160 7,404
307 glz2tol & 39,378 28,800 10,578




SN SEXNED
HH: sEMB eI
O SEHE FELOIS S4 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T 11,814 8,640 3,174
s 27,564 20,160 7,404
02 HAFHANGEEX 39,378 28,800 10,578
O SEMEEHY0S 2SYHLIN X &
d & 39,378,000& 39,378 28,800 10,578
= 11,814 8,640 3,174
= 27,564 20,160 7,404
SE=M Xz 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
T 10,000 0 10,000
02 HAHFHANGEEE 20,000 0 20,000
O sZ02 SH XYL, =4)
10,000,000& * 24! 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
[ia 10,000 0 10,000
sHE2e 2el 19,986 20,053 NB7
= 503 536 A 33
S 3,151 3,161 A 10
= 16,332 16,356 N24
SEQUYANHA HEDE XA (IHEX) 1,006 1,073 NB7
= 503 536 A 33
= 151 161 A 10
= 352 376 N24
201 fEt2E | 1,006 1,073 NB7
= 503 536 A 33
S 151 161 A 10
Ea 352 376 N24
03 A2 1,006 1,073 NB7
O s0EU%HAY Ak DS
&3 1,006,000& 1,006 1,073 NB7
= 503 536 A 33
T 151 161 A 10
s 352 376 N24
=S A =t 2,006,860 2,012,130 Ab5,270
= 182,500 212,716 A 30,216
< 114,572 114,572 0
= 1,709,788 1,684,842 24,946
sSEIIH 1= 53,610 28,610 25,000
= 4,500 4,500 0
= 49,110 24,110 25,000
SIH Dzl s 28,000 3,000 25,000
307 glz2tol & 25,000 0 25,000
12 g2l 2 W =H| 25,000 0 25,000




EM SENE D
g sgIIAS
©2: sYIAH WS

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =98 C= HASY Agusyl
2,500,00090 * 208 * 50/100 25,000 0 25,000
=Bl 1,033,366 1,063,636 £30,270
2 170,000 200,216 £30,216
= 66,439 66,439 0
2 796,927 796,981 A54
=0l ZERER A 18,130 48,400 £30,270
= 0 30,216 £30,216
= 5,439 5,439 0
2 12,691 12,745 A54
307 QI2+0| ™ 18,130 48,400 £30,270
= 0 30,216 A 30,216
= 5,439 5,439 0
[ia 12,691 12,745 AbB4
EEE] 18,130 48,400 230,270
O =01 Z8288 NAAY
2 18,130,000% 18,130 48,400 230,270
=2 0 30,216 £30,216
< 5,439 5,439 0
2 12,691 12,745 A54
=Bl L 919,884 919,884 0
= 8,000 8,000 0
= 48,133 48,133 0
2 863,751 863,751 0
S QI XA 899,884 899,884 0
= 44,533 44,533 0
= 855,351 855,351 0
402 IR 0| A 898,444 898, 444 0
= 44,533 44,533 0
= 853,911 853,911 0
01 QIR 2 AL 2 (RHRITH ) 750,000 750,000 0
O w&E" S2IH AN
23 493,000, 0002 493,000 450,000 43,000
O BEsgol 5IH 204 20 N
23 122,000,0002 122,000 100,000 22,000
O =TS 2851 22 X2
23 135,000, 0002 135,000 200,000 65,000
Wees(sEX2) 441 0 441
SHNE 441 0 441
2ENE 441 0 441
802 BHE 201 441 0 441
02 Al - CHEZIuaD 441 0 441
O 20178 S45 FHSSIS YAI|g 25
AbEI(0I®) OIXt BHd 59,5702 160 0 160
O 20198 S4s FHSSHS YAI|g 25
Abe! O} Wit 280,250 281 0 281




N = 0l & At & Ml A

20218 =& 1 8 LA A

2H: 23D
HE: AYTS I MY
Sel: DB AYRE MUIIE B3 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
g2 8,119,747 7,257,422 862,325
2 461,050 461,050 0
2 905,000 905,000 0
J| 9,078 12,000 AN2,922
= 1,228,020 825,000 403,020
2 5,516,599 5,054,372 462,227
MYHS AFMN 3,251,507 3,142,991 108,516
2 345,650 345,650 0
s 650,000 650,000 0
J| 9,078 12,000 A2,922
< 48,000 0 48,000
® 2,198,779 2,135,341 63,433
DB AYTS MMIE 22 1,068,650 991,650 77,000
2 250,000 250,000 0
= 18,000 0 8,000
® 800,650 741,650 59,000
DEI A MY 448,650 371,650 77,000
= 18,000 0 8,000
2 430,650 371,650 59,000
206 T 2 bl 10,000 5,000 5,000
01 M2 bl 10,000 5,000 5,000
O SUSN(MILSH) THZZ ° eyl
5,00020 * 1,000% 5,000 0 5,000
301 YBHEHB 76,000 1,000 75,000
= 18,000 0 8,000
2 58,000 1,000 57,000
PN 75,000 0 75,000
OB 233 MUK 10,0008 * 6,000% 60,000 0 60,000
< 18,000 0 8,000
2 42,000 0 42,000
O SYSR(MIDH) JHUX
10,0008 * 1,500 15,000 0 15,000
406 JIEFXH = 0| & 2,000 5,000 £3,000
01 JIEH =0l 2,000 5,000 A3,000
O R4-Jl58 2 S 55 J&0&E
2H 1,000,008 * 25 2,000 5,000 A3,000
Rold s s 1,551,170 1,514, 170 37,000
2 500,000 500,000 0
= 30,000 0 30,000
» 1,021,170 1,014, 170 7,000
SNIMS YA 29 480,000 443,000 37,000
< 30,000 0 30,000
2 450,000 443,000 7,000
201 YBt2 | 25,000 15,000 10,000
= 3,000 0 3,000
2 22,000 15,000 7,000




2H: 23D
HE: NP2 UMM
el XlEEMY sy (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AL 2 el 15,000 5,000 10,000
O &4 YAHHZ S T8F 0I4E 44 29
EREL] 10,000,0002 * 174 4 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
- 7,000 0 7,000
206 T & 105,000 78,000 27,000
< 27,000 0 27,000
2 78,000 78,000 0
01 T2 bl 105,000 78,000 27,000
O B4 YAHHZ S 28F 0IME 44 29
EREL] 27,000,002 * 14 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
SENCISHEL(DSE SA0MS N 1,000,000 1,000,000 0
Hx)
i 500,000 500,000 0
) 500,000 500,000 0
401 A HI L 2 THHI 1,000,000 0 1,000,000
B 500,000 0 500,000
2 500,000 0 500,000
01 A&t 1,000,000 0 1,000,000
O D5E SU0IM2 KWL 2 ZZ)| &
x| 1,000,000,0002 1,000,000 0 1,000,000
o 500,000 0 500,000
- 500,000 0 500,000
405 TH&HE St 0 1,000,000 1,000,000
B 0 500,000 A500,000
- 0 500,000 A500,000
IR EEEEN 0 1,000,000 1,000,000
O DSE SANMS HBHYI 7Y
23 0 0 1,000,000 1,000,000
2 0 500,000 A500,000
2 0 500,000 A500,000
B0 AW 398,516 404,000 ~5,484
2 40,000 40,000 0
B 150,000 150,000 0
p] 9,078 12,000 £2,922
2 199,438 202,000 A2,562
S e 18,516 24,000 A5,484
p] 9,078 12,000 A2,922
- 9,438 12,000 £2,562
101 @121l 15,000 20,000 A5,000
p] 7,500 10,000 A2,500
- 7,500 10,000 A2,500
VPR EENEEES 15,000 20,000 5,000
O ZAR Bzl oAb FH 15,000,008 15,000 20,000 A5,000
p] 7,500 10,000 A2,500
2 7,500 10,000 A2,500




M0
Al

X{ XH -
S =

SEE

[0 =

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 pte | 3,516 4,000 1484
p] 1,578 2,000 £ 422
z 1,938 2,000 £62
01 AbR 22| 3,516 4,000 484
O ZAE ER2AAN 2¥H  ZF 3,516,0002 3,516 4,000 484
p] 1,578 2,000 A 422
2 1,938 2,000 N
BHSEX ZHHAIS 1,307,480 996, 480 311,000
= 50,000 50,000 0
= 248,300 50,000 198,300
= 1,009, 180 896, 480 112,700
I Je2 1,242,560 994, 560 248,000
= 50,000 50,000 0
< 229,400 50,000 179,400
= 963, 160 894, 560 68,600
D4 P Sy 102,260 4,260 98,000
= 29,400 0 29,400
2 72,860 4,260 68,600
402 BIF X201 W 98,000 0 98,000
< 29,400 0 29,400
= 68,600 0 68,600
02 I T2 AL 2 X (01 ® TR ) 98,000 0 98,000
O &y sYsal ABMHSR T4 (2=)
30,000,0009 * 3ha * 70/100 63,000 0 63,000
< 18,900 0 18,900
= 44,100 0 44,100
O Ol4JI4 MahZ2 D HFMA Iz AlY
50,000,0009 * 141 + 70/100 35,000 0 35,000
< 10,500 0 10,500
= 24,500 0 24,500
Mot eis He IS EM(HEAY) 250,000 100,000 150,000
= 200,000 50,000 150,000
= 50,000 50,000 0
402 BIF X =01 W 250,000 100,000 150,000
= 200,000 50,000 150,000
= 50,000 50,000 0
02 I A2 AL 2 X (01 & TR ) 250,000 100,000 150,000
O Mel 2Dt Wi 200l HIJIE AlY
50,000,0008 * 14! 50,000 50,000
< 50,000 50,000
O NEN QAR SN X4
200,000,0002 * 14 * 50/100 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
S8x2 Je23 64,920 1,920 63,000
< 18,900 0 18,900
2 46,020 1,920 44,100
SgEXg w2 ¥ Eany 64,920 1,920 63,000




SN S22
Ny BpASH ZRHAIS
oo S8XE Jle23 (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 78,900 0 18,900
2 46,020 1,920 44,100
402 SI2H2 0| & 63,000 0 63,000
< 18,900 0 18,900
2 44,100 0 44,100
02 UIAXEAL ST (01 M) 63.000 0 63,000
O zey sPsd AHMHEX Z8(SH)
30,000,0008 * 3ha * 70/100 63,000 0 63,000
< 18,900 0 18,900
2 44,100 0 44,100
MASHE O HM 1,207,035 996,635 210,400
= 15,000 15,000 0
2 55,000 55,000 0
< 211,120 70,000 141,120
2 925,915 856,635 69,280
Wasts Jz2 303,700 253,700 140,000
=2 15,000 15,000 0
2 55,000 55,000 0
< 126,000 0 126,000
2 197,700 183,700 14,000
NESSE PN 153,700 113,700 40,000
= 26,000 0 26,000
2 127,700 113,700 14,000
201 YEr2 Y| 31,820 16,820 15,000
= 11,500 0 11,500
2 20,320 16,820 3,500
01 At 22l 26,820 16,820 10,000
O 83N L YA Fo 22 I AEAY
2y 10,000,0008 * 14} 10,000 10,000
= 10,000 10,000
03 #A2 2t 5,000 0 5,000
O A0S M2 23 AY 29
5,000,000 * 14! 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
206 i 2 b 25,000 0 25,000
= 14,500 0 14,500
2 10,500 0 10,500
ET] 25,000 0 25,000
O 83N L X F¥ Zo =4 AE AY
=X WETY 10,000,0008 * 14 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O FUES 423 23 AY JIBES8 W27
o 15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
Mot geis B2 JIBES (HASHH) (HEAY) 100,000 0 100,000




2N
X ZH -
L= B

el

==
HAasks ot M At
HASE JsEs

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=) 100,000 0 100,000
402 RI2EX20| A 100,000 0 100,000
=) 100,000 0 100,000
02 QI EAILEZ (01X E) 100,000 0 100,000
O =£Z8) 2y & SRANE 2=
100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
=) 100,000 0 100,000
SH=s =4 813,335 742,935 70,400
=) 85,120 70,000 15,120
s 728,215 672,935 55,280
Sstis 2y 813,335 742,935 70,400
< 85,120 70,000 15,120
s 728,215 672,935 55,280
402 QI2H X201 M 785,400 715,000 70,400
< 78,870 63,750 15,120
s 706,530 651,250 55,280
02 U2 THE2ALEZ(0IETHE) 420,400 350,000 70,400
O ¢tsoteAs 238 ANEE HAX4
50,000,000& = 141 = 60/100 30,000 0 30,000
& 10,000 0 10,000
s 20,000 0 20,000
O DEX SUC U2 84 FAN2Y 25
AE 63,000,000& = 141 = 80/100 50,400 0 50,400
< 15,120 0 15,120
s 35,280 0 35,280
O 1AZ 15383 SHAY
Z & 340,000,000 = 14l 340,000 350,000 A 10,000
=) 53,750 63,750 A 10,000
s 286,250 286,250 0
sZII=ME XA 2,246,116 2,079,266 166,850
= 50,400 50,400 0
s 200,000 200,000 0
< 720,600 705,000 156,600
fia 1,275,116 1,123,866 151,250
SEES A7 235,142 120,292 114,850
< 5,000 5,000 0
[ia 230,142 115,292 114,850
AE=sY HAEHE WSE X4 33,468 30,368 3,100
201 Let24d] 8,468 5,368 3,100
02 =24l 5,500 2,400 3,100
O HAEHE UsHE(24) M3
& & 5,500,000& 5,500 2,400 3,100
et sasE 29 187,674 75,924 111,750
207 A RO 26,000 10,000 16,000
03 A& &2l 26,000 10,000 16,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O naxd +aul 1,100,008 » 105 11,000 0 11,000
O BSASAUET 22 ANEATH
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
401 AIEHI L 2T bl 110,750 15,000 95,750
01 Al Hl 110,750 15,000 95,750
O DEYSASE =2 HY
125,00020 * 766% 95,750 0 95,750
SSIEL-PIIT 80,742 28,742 52,000
2 10,500 10,500 0
< 15,600 0 15,600
2 54,642 18,242 36,400
OHES &Y 5t BENHS X2 52,000 0 52,000
< 15,600 0 15,600
2 36,400 0 36,400
201 ot | 8,080 0 8,080
= 2,424 0 2,424
2 5,656 0 5,656
01 AL 22l 1,080 0 1,080
O NYSHES HHSRALY HUNY 2
1,080,0008 * 14 1,080 0 1,080
= 324 0 324
e 756 0 756
03 8 At 2 bl 7,000 0 7,000
O NS YNWSLALY D] A+
410,00020 * 38§ 43l 4,920 0 4,920
= 1,476 0 1,476
2 3,444 0 3,444
O NSNS YWSLALY DS 2|
2,080,008 * 14! 2,080 0 2,080
= 624 0 624
2 1,456 0 1,456
301 LU BHD 1,920 0 1,920
= 576 0 576
2 1,344 0 1,344
09 B AFAIHI X2 320 0 320
O NYSHT2 WS2ALY A8t L DS
AT 2 8,002 * 10% » 43l 320 0 320
= % 0 %
2 224 0 224
12 J1EH2 &3 1,600 0 1,600
O XSS YWSLALY JYI=F )|
B2 X2 160,0002! * 102 1,600 0 1,600
= 480 0 480
2 1,120 0 1,120
402 Q12HTH 2 0] & 42,000 0 42,000
= 2,600 0 12,600
2 29,400 0 29,400




2N

s

o o2
ool St YA (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 BN RHE AL 2 (01 & TR ) 42,000 0 42,000
O NASHNS ONSLRALY HaxD
5,000,0008 * 224 £ 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
O ONSRALY =0t AN X2
5,000,0002 * 194 * 80/100 2,000 0 2,000
= 3,600 0 3,600
2 8,400 0 8,400
WeES(OI222D) 65,559 0 65,559
SEXE 65,559 0 65,559
SHEE 65,559 0 65,559
802 Brat 3 JIEt 65,559 0 65,559
02 Al- SHIEZI9 &3 65,559 0 65,559
O 2019 A& DM M4 2 N TH 2
3 g 257,520% 258 0 258
O 2017~2019 MBS MSH NSNS &
3 g 14,967,810% 14,968 0 14,968
O 2016 =% BZDI5 MII223 A Y
2X3 #4323 #Y 50,332, 0202 50,333 0 50,333




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20218 &= =& 1 3 Letg[AH M A
2SA 2AD
Ha: 2029 29 22
S sHEASAHEIA A AFY (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S 7,339,603 7,190,825 148,778
=2 635,886 694,358 A58, 472
=2 22,410 16,978 5,432
7l 1,505,856 1,477,673 28,183
[=4 395,025 376,836 18,189
2 4,780,426 4,624,980 155,446
BHo22 29 2 1,005,470 949,459 56,011
=2 400,118 375,118 25,000
[=4 100,031 93,782 6,249
2 505,321 480,559 24,762
SHEQSMUIA N Al 610,681 562,680 48,001
=2 400,118 375,118 25,000
[ 100,031 93,782 6,249
2 110,532 93,780 16,752
SHEBHA E 0HAS(ZHBY) 501,854 453,853 48,001
=2 327,568 302,568 25,000
[ 81,893 75,643 6,250
2 92,393 75,642 16,751
405 KAk S| 501,854 453,853 48,001
=2 327,568 302,568 25,000
[~ 81,893 75,643 6,250
2 92,393 75,642 16,751
01 XA 2 E H S 501,854 453,853 48,001
O == grodery Rz 48,000,0008 » 104 48,000 0 48,000
=2 25,000 0 25,000
[ 6,250 0 6,250
2 16,750 0 16,750
O xs4dstlesII(BUBEAHNA)
A 4,995,0008 * 1Al 4,995 4,994 1
=2 3,327 3,327 0
= 834 834 0
2 834 833 1
SHEBZHA S 0| (ELEHTZ A HES) 52,726 53, 140 N414
=2 35,150 35,426 A276
[ 8,787 8,857 AT0
2 8,789 8,857 A68
401 AlEHIZ =Y 52,726 53, 140 A414
=2 35,150 35,426 A276
[ 8,787 8,857 AT0
=2 8,789 8,857 A68
02 Zteldl 6,476 6,890 A414
O gdBAHI2 A WEL &H 22ld]
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